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IHIUBIIYAJIbHI 3ABJJAHHS
Enementu aiuiiinoi ajaredpu

3asoanns 1. 3uaiitn marpuito C =3- AT —A.B+2-E , e E - omunmuna

MaTpHId TPETHOTO MOPSIIKY.

7 -3 2 -3 4 2
1A= 0 4 -1]; B=| 0 -1 3.
-2 3 1 1 50
—4 1 3 2 3 -1
2. A=|-8 2 -1|; B= 9
3.0 2 31 2
-5 1 4 4 -1 2
3.A=| 3 3 1|; B=| 7 4
~2 5 6 -1 3 5
-3 4 1 -3 2
4. A=|5 0 -5|; B=|4 2
1 -1 0 3 5
2 -3 4 -1 4 -5
5.A=|8 0 -1]; B=|-7 3 1
1 7 5 5 2
5 -9 0 40 7
6. A=|1 2 -3|; B=| 5 -3
0 -2 1 6 -1
5 -4 3 0 -2 1
7.A=|7 1 -2|; B=| 3 -5 0.
0 3 -1 —4 -1 3
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8§ -3 1
26. A=|-1 4 -5
0 -6 2
1 2 -5
27. A=| 0O 7
-8 3
-2 3
28. A=| 1 2 O
-3 5 -7
7 -3 2
29. A=| 0 4 -1
-2 3 1
0 4
30. A= 2 -1 -3
-3 2 0

-3 9
4 -5
3

0 6

-1

3asoanna 2. OOUHUCIUTH BU3HAYHUK, BUKOPHUCTOBYIOUU:

a) METOJ TPUKYTHHKIB;

6) PO3KJIaJd BUSHAYHUKA 110 CJICMCHTAX psAAKa abo CTOBIIIIA,

B) BJIACTMBOCTI BU3HAYHUKA (3BEJICHHSI BU3HAYHHKA JI0 TPUKYTHOTO

BHTIISIZLY).

3 2 0
1.-1 4 4.
4 -15

2 0 -3
3.8 -1 0].
0 2 4

1 5 -8
6./0 7 1].
-2 1 0




-6 8 O 1 2 0| |-8 2 -4

7.1 -3 2]. 8.2 -3 -2/.9.|7 -3 3].
0 2 -3 0 6 1 0 -4 1
-4 2 3 0 6 O 0 4 O
10. |5 3 -1. 11. |3 -2 2. 12. |5 -2 -1].
0 0 -1 4 -3 2 -5
2 0 -2 0 2 4
13. 12 -3 -2. 14.13 4 5. 15./1 -3 0.
6 1 0 5 6 -2 1 =2
3 1 -2 1 O 3 1 3
16. {4 0 2. 17.14 2 7. 18. {5 0 -2.
-2 3 3 -2 -5 -2 1
-3 1 4 0 3 -3 -4 1
19.12 0 -5. 20. -5 4 1]. 21. |3 5 §.
1 -2 4 1 0 5 0 4
2 0 2 1 8 1 -5 -2 5
22.1-3 1 0. 23.10 -5 0 24.14 3 1.
-1 -1 2 4 2 0 4 -1
0 4 -2 2 3 -5 0 4
25. |13 4 -1. 26.|10 3 0. 27.11 3 -1.
-2 5 2 3 41 -5 2
2 -3 0 5 -2 -8 0 -3
28. |11 1 -4. 29.-3 4 1 30.|1 3 4.
-3 3 0 -2 3 4 0 -1 5

3asoanns 3. TlepeBipUTH HAa CYMICHICTH CHCTEMY pPIBHSHB 1, Y BUMAJIKY

cyMicHOCTI, po3B’si3aty ii: a) 3a popmymnamu Kpamepa; 6) 3a 10mOMOTOIO



obOepHeHoi Marpuii (MaTpUYHUM
6) metonom Kopmana-T"aycca.
2X+Xo+3X3=7,

1. {2X4+3X,+X3=1, 2.
3X+2X,+X3= 6.

X=Xy +X5=12,
3. {X;+2X,+4X5=6, 4.
SXy+X,+2X3=3.

3X;—2X,+4X3=12,
5. {3%;+4X,—2X3=6, 6.

4X1+X,—3X3=9,
7. 9 X +Xo—Xg= =2, 8.
8%, +3X,—6x5=12.

2X+3X,+4X3=12,

9. {7X;—5X,+X3=-33, 10.

4X1+Xq=—T.

3X;—2X,+4X3= 21,

11. <3x;+4X,—2X5=9, 12.

4% +X,+4%5=19,

13. < 2X;—X,+2X53=11, 14.

2X1—X,+2X3=8,

15. {X;+X,+2X5=11, 16.

4X1+Xy+4Xg= 22.

METOZIOM); B) METOJOM

2X;—Xp+2X3=3,
Xq+Xo+2Xq=—4,

2X;—X,+3X3= -4,
X1 +3X,—X3=11,

8X;+3X,—6X3=—4,
X1+Xy—X3=2,
4X1+X5—3X5=—5.

2X1+3X,+4X5= 33,
7X,—-5X,= 24,

X1+4X,—X5=8,
S5X,+4xX5=-20,

3X1—2X,—5X3=5,
2X1+3X,—4X5=12,

2X;—X,+2X53=0,
4X,+2X,+4X5=6,
X1 +X,+2X5=4.
2X1—X,—3X3=-9,
X1+5X5+X5= 20,
3X;+4X,+2X3=15.

Taycca;



2X1—X,—3%3=0, — 3%, +5X,+6X5= -8,
17. 33X +4X,+2X3=1, 18. {3X;+X,+X3=—4,
X1+5X,+3X5=—3. X;—4X,—2X5=—9.
33X+ X+ Xg=—4, 3X;—Xo+Xg=—11,
19. <—3X;+5X,+6X5= 36, 20. {5%X;+X,+2X5=8,
X1—4X,—2X5=—19. X1 +2X,+4X5=16.
3X—Xp+X3=9, 2X1+3X9+X3=4,
21. 15X +X,+2X5=11, 22. 12X +X,+3X53=0,
2X1+3X,+X5=12, X;—2X,+3X3=14,
23. {2X1+X,+X3=16, 24. 12X;+3X,—4x53= 16,
33X +H4X,—2X3=11, X1 +5X,—6X5= —15,
25. 12X;-X;—X3=4, 26. 4 3%, +X,+4X5=13,
3X;—2X,+4X5=11. 2X1—=3X5+X3=9.
4X,—Xy=—6, S5X+2X,—4X3=—16,
27. 13X +2X,+5%3=—14, 28. | X;+3X3=—6,
X1—3X,+4X5=—-19. 2X1—3X5+X3=9.
X1 +H4X,—Xg= =9, X +4X,—X5=13,
29. 14X;—X5+5X3=—-2, 30. {3X;+2X,+3%X3=3,
3X,—7X3=—b6. 2X;—3X,+X3=—10.

3aedannsa 4. 3HalTH 3aTATLHAN PO3B’ 30K OAHOPIMHOT CHCTEMH JTIHIHHIX

anreOpaiYHuX piBHSIHB.
3X+X,—=8X3+2X,+X5=0,

1. 92X;=2X,=3X3—7X4+2X5=0, 2.
X+11X,—12X5+34X,—5X5=0.

TX1+2Xy—=X3—2X,+2X5=0,
X1—3Xp+X3—=X4—X5=0,
2X1+5X5+2X5+X 4 +X5=0.

10



11.

13.

15.

17.

19.

X1+X5+10X3+X,—X5=0, 6X;—9X,+21X3—3X,—12X5=0,

SX;—X,+8X3—2X,+2X5= 0, 4, = 4X;+6X,—-14X5+2X,+8X5=0,

3X;—=3X,—12X3-4X 4 +4X%5= 0. 2X;=3X,+7X3—X4—4X5=0.

2X;=Xo+2X3—X4+X5= 0, 5X;=2X,+3X3—4X,—X5= 0,

X;—10X,—3X3+2X,—X5=0, 6. X +4X,—=3X3+2X,—5X5=0,

4X1+19X,—4X3-5X 4—X5= 0. 6X;+2X,—2X,—6X5=0.

12X, =X, +7X5+11X,—X5= 0, X1+2Xo+X3+4X 4 +X5=0,

24X, —2X,+14X34+22X4—2X5=0, 8. {2X;—X,+X3+X4—5X5=0,

2X1—X,+3X3—X4—X5=0, 2X1—Xy—X3+X,=0,

X1+5X =Xz +X,+2X5= 0, 10. < X;=X,—X3—2X4=0,

X1 +16X,—6X3+4X,+7X5=0. 5%X;—3X,—3%3 =0.
8X+X,+X3—X,+2X5=0, X1 +3Xy—X3+12X,—X5=0,
3X;—3X,—2X3+X,—3X5=0, 12. 1 2X;=2X,+X3—10X4+X5=0,
5X1+4X5+3X3—2X,+5%X5=0. 3X1+Xp+2X,=0.
TX;=14X5+3X3—X4+X5=0, X1+2X5+3X3+X4—X5= 0,
X1—2Xy+X3—3X4+7X5=0, 14. < 2X;—2X5—5X3—-3X,+2X5=0,
5%;—10X,+X3+5%,—13%x5=0. 3X;—2X5+3X3+2X4—X5= 0.
X1+Xo+X3—X4—X5=0, 2X+X5=3X3+X4—X5=0,
2X1+X9—2X3—X4—2X5=0, 16. <3X;—X,+2X3—X,+2X5=0,

X1 +2X5+5X3—2X 4 —X5= 0. X1—2X5+5X3—2X,—3X5=0.
X1+2X5,—3X3+10X,—X5=0, 2X+Xy—Xg+7X4+5X5=0,
X1—X5+3X3—10X,+X5=0, 18. 4 X;—2X,+3X3—5X,—7X5=0,
X1+6X,—9X3+30x,—3X5=0. 3Xy—Xy—2X3+2X4—2X5=0.
2X1—2Xy=3X3—1X4+2X5=0, 3X+X,—=8X3+2X4+X5=0,
X1+11X,—12X5+34X,—5X5=0, 20. ¢ X;+11X,~12X3—34X,-5X5=0,
X1—9X,+2X3—16X,+3X5= 0. X1—5X,+2X3—16X,+3X5=0.

11



21.

23.

25.

217.

29.

X1+3X,—5X3+9X,—5%5=0,
2X1=2X5=3X3—7X4+2X5=0,
X1—5X5+2X3—16X,+3X5=0.

3X+2Xy—2X3— X, +4X5=0,
TX1+5X,—=3X3—2X,+X5=0,

X1+X5+X3—7X5=0.

3X;—5X,+2X3+4X,=0,
TX1—4X5+X5+3X,=0,

X1+2X5+3X3—2X,+X5=0,
X1+2Xo+TX3—4X,4+X5=0,
X1+2X,+11X3-6X,+X5=0.

X +2X,=2X3+X4=0,

3X+2X5+16X5+X,+6X5=0.

22.

24.

26.

28.

30.

SX+2Xy—X3+3X,+4X5=0,
3Xy+Xy—2X3+3X4+5X5=0,
6X;+3Xy—2X3+4X4+7 X5=0.

6X;+3X,—2X3+4X4+7X5=0,
TX+4X,—=3X3+2X 4 +4X5=0,

Xq+Xo—X3—2X4—3X5=0.

X1+X,+3X3—=2X,+3X5=0,
2X1+2X o +4X3—X 4 +3X5=0,

6X;+3X5+2X3+3X 4 +4X5= 0,
AX+2Xy+Xg+2X4+3X5=0,
2X1+Xo+Xg+X4+X5=0.

X1+Xo+X3+2X4+X5=0,

X1—2X5—3X3+X,—X5=0,
2X1—Xp+2X3+3X,=0.

Enementu ananiruyHoi reomerpii

3aeoanns 5. [loBectn, 1o Bektopru d, b, C yTBOproroTh 6a3uc, i 3HaWTH

koopauHaTh Bektopa d y rpomy 6asuci.

1.

2.

aG41), b(-352), c(2-13), d(7,234).

a(2,-14), b(-30,-2), c(4,5-3), d(011-14).

12

. a(-112), b(2-3-5), c(-63-1), d(28-19,-7).
. a(34), b(-250), c¢(3-2,-4), d(13-5-4).
. a(L-11), b(-5-31), c(2-10), d(-15-10,5).

. a(312), b(-7,-2-4), c(-4,03), d(16,615).



7. a(-301), b(2,7,-3), c¢(-435), d(-16,3313).

8. a(512), b(-21-3), c(4,-35), d(15-1524).

9. a(0,2-3), b(4-3-2), ¢(-54,0), d(-19,-5-4).

10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

a(3-12),

a(5,:31),

a(31-3),

a(6.1,-3),

a(4,2.3),
a(-213),
a(1,3.6),
a(7,2,),
a(35,4),
a(5:3,2),
a(l112),
a(9,5,3),
a(7,2,),
a(1,2.3),
a(-251),

a(312),

a(3,-12),

b(-231), c(4-5-3), d(-32-3).
b(-12,-3), ¢(3-42), d(-9,34,-20).
b(-2,41), c(1-25), d(L12,-20).
b(-3,21), c(-1-34), d(156,-17).
b(-31-8), c(2-4,5), d(-12,14,-31).
b(3-6,2), c(-5-3-1), d(31-6,22).
b(-34,-5), c¢(L-7,2), d(-2175).
b(51,-2), c(-3,4,5), d(26111).
b(-2,7,-5), c(6,-2]), d(6,-9,22).
b(2,-51), c(~7,4-3), d(36.115).
b(-334), c(-4,-27), d(-511-15).
b(-3,21), c(4,-7.4), d(-10,-138).
b(3,-56), c(-43-4), d(-118-16).
b(-5,3-1), c(~645), d(~4.1120).
b(3,2-7), c(4-32), d(-4,22,-13).
b(-4,3-1), c(2,34), d(14.14,20).

b(-2,41), c(4,-5-1), d(-51L1).
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27. a(451), b(L31), ¢(-3-67), d(19,33,0).
28. a(L-31), b(-2-43), c(0,-2.3), d(-8-1013).
29. a(5,7,-2), b(-313), c(L—46), d(14,9,-1).

30. a(-143), b(32-4), c(-2,-7), d(6,20,-3).

3asdannn 6. Bepumnu mipaminu 3HaxomsaThes B Toukax A(Xy, ¥y,71),

B(X5,Y2,25), C(X3,Y3,23) 1 D(X4, Y4,2,). OOuucauTH: a) KOOPAUHATH
BekTopiB &= AB,b = AC, ¢ = AD; 6) extop d =2d—30 +C;
B) CKaJISIpHUH TOOYTOK ab ta kyT /BAC ; r) BekTOpHHIi 100yTOK & X b ra
U101y TpUKYTHHUKA ABC; 1) 3MilIaHui J00YTOK ab¢ Ta 06’em mipaMiau
ABCD.
1. A(34,5),B(121),C(-2,-3,6),D(3,—6,-3).
2. A(—7,-5,6),B(-2,5,-3),C(3-2,4),D(1,2,2).
3. A(L31),B(-14,6),C(—2,-34),D(34,-4).
4. A(241),B(-3-2,4),C(35,-2),D(4,2,-3).
5. A(-5-3-4),B(1,4,6),C(3,2,-2),D(8,-2,4).
6. A(34,2),B(-2,3-5),C(4,-3,6),D(6,-5,3).
7. A(4,6,3),B(3,-51),C(2,6,—4),D(2,4,-5).
8. A(7,58),B(—4,-5,3),C(2-35),D(51-4).
9. A(3-2,6),B(-6,—2,3),C(11—4),D(4,6,-7).
10. A(-5,-4,-3),B(7,3-1),C(6,—2,0),D(3,2,—7).
11. A(B—-5,-2),B(—4,2,3),C(15,7),D(-2,—4,5).
12. A(7,4,9),B(1,-2,-3),C(-5-3,0),D(1,-3,4).
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13.
14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
217.
28.
29.
30.

A(-4,-7,-3),B(-4,-5,7),C(2-33),D(3,2]).
A(-4,-5,-3),B(31,2),C(5,7,-6), D(6,~15).
A(5,2,4),B(-35,~7),C(1,-58), D(9,-3)5).
A(-6,4,5),B(5,~7,3),C(4,2,-8),D(2,8-3).
A(5,3,6),B(—3-4,4),C(5,-6,8), D(4,0,-3).
A(5,-4,4),B(—4,-6,5),C(3,2,~7),D(6,2,-9).
A(-7,-6,-5),B(5,1,-3),C(8,-4,0), D(3,4,~7).
A(7,-1,-2),B(1,7,8),C(3,7,9), D(-3,-5,2).
A(5,2,7),B(7,-6,-9),C(~7,-6,-3), D(1,-5,2).
A(-2,-5),B(~6,-7,9),C(4,-5,1), D(2.1,4).
A(-6,-35),B(5.7),C(35-1),D(4,-29).
A(7,4,2),B(-5,3-9),C(1-5,3), D(7,-9,)).
A(-8,2,7),B(3-59),C(2,4,-6),D(4,6,-5).
A(4,31),B(27,5),C(~4,-2,4), D(2,-3-5).
A(-9,-7,4),B(—4,3-1),C(5-4,2), D(34,4).
A(35,3),B(-3.2,8),C(-3-2,6),D(7,8-2).
A(4,2,3),B(-5-4,2),C(5,7,~4), D(6,4,-7).
A(-4,-2,-3),B(2,5,7),C(6,3~1), D(6,~4.1).

3aeoannsa 7. 3anano BepmnHu TpukytHuka ABC:

A(X1,¥1),B(X2,Y2),C(X3,Y3). 3naiirn:

a) piBHstHHSA cToponn AB

0) piBusiaHs Bucotn CH ;

B) piBHSIHHS Ta TOBXUHY Menianu AM ;

15



r) touky N neperuny menianu AM Ta Bucotu CH ;
1) PIBHSIHHS IIPSAMO, 5IKa IPOXOAUT Yepes Touky N mapanemnsHo 10
croporu AB;

€) Bizcrans Bix Toukn C 10 npamoi AB (zosxkuny Bucorn CH ).

1. A(-24), B(31), C@0,7). 2. A(-3-2), B(14,4), C(68).
3. AQL7), B(-3-1), C(L-3). 4. A(LD), B(-14), C(9.5).

5. A(L-2), B(71), C(37). 6. A(-2,-3), B(L6), C(6]).

7. A(-4,2), B(-6,6), C(6,2). 8. A(4,-3), B(7.3), C(110).

9. A(4-4), B(82), C(38). 10. A(-3,-3), B(5,-7), C(7,7).
11. A(L-6), B(34), C(-33).  12. A(-4,2), B(8-6), C(2.).
13. A(-52), B(0,-4), C(-57). 14. A(4—4), B(6,2), C(-198).
15. A(-38), B(-6,2), C(0-5). 16. A(6,-9), B(10,-1), C(-41).
17. A4D), B(-3-1), C(7,-3). 18. A(4,2), B(6-4), C(4.10).
19. AG-1), B@L3), C(-62). 20. A(-7,-2), B(-7,4), C(5-5).
21. A(-1-4), B(96), C(-54). 22. A(10,-2), B(4-5), C(-31).
23. A(-3,-1), B(-4,-5),C(8)1). 24. A(-2,-6), B(-35), C(4,0).
25. A(-7,-2), B(38), C(~4,6). 26. A(0,2), B(-7,-4), C(32).
27. A(7,0), B(L4), C(-8-4). 28 AL-3), B(0,7), C(-24).
29. A(-51), B(8-2), C(14).  30. A(25), B(-31), C(0,4).

3aeoanna 8. 3anano wotupu Touku A (X, Y1,21); Ao (X2, Y0, 25);

As(X3,Y3,23); Ay(X4,Y4,24). SHalTH:

a) piBHSHHA MIOIUHN A A Ag;

16



0) piBHSHHS IUTOIIMHY, KA IPOXOAUTH Yepe3 TOUKy A, IEepHeHIUKYISIPHO

1o mpsimoi AjAy;

B) piBHSHHS OpsMoi AjA,;

r) piBHsHHS npsiMoi A;M mepnieHauKyIsApHOi 10 omHT A A, Ag;

1) piBasaHHA npsamoi A;N mapanensHoi 1o npamoi A A,

€) CUHyC KyTa MK npsimoro A/A, Ta miommHOoI0 A A A;;

) KOCHHYC KyTa MiX KOOPJHHATHOIO TuronuHo0 OXY 1 IJIOIKHOI0

10
11
12
13
14
15

AP A
A(3L4);
A(B-12);
A(354);
A(243);
A(955);

. A(0,7D);

A (554);
A(B.LD);
A(7,53);
. A(6,8,2);
. A(4,25);
. A(4,4,0);
. A(4,6,5);
. A(354);
. A(10,9,6);

A(4,6,6);

Ay (-16.1);
Ay (-10);
A;(583);
Ay (LL5);
Ay (=370);
Ay (2,-15);
Ay (1L-1,4);

Ay (9,4,4);
Ay (5.4.7);
A, (0,7.1);
Ay (7,0,.2);
A;(6,9,4);
A, (8,7,4);
Ay (282);

As(1.2,-2);
A3(4.9.3);

A3(4,2,0);

A3 (=116);
A3(17.3);

A,(0,4,-1).
A,(8,5,8)
A,(-10,2).
A,(36.7).
A,(69,2).
A,(3-98).
A,(58.-1).
A, (1,2,6).
A,(7,9,6).
A (7.37).
A, (1,5,0).
A,(9,6,9).
A,(7.5,9).
A, (4,78).
A,(7,10,3).

A(5,7,8);
A3(1,6,3);
A(35);

Ag(4,5,7);
Ag(2,4,7);
A5(0,2,7);
A3(28,4);
A5(210,10);
A3(510,4);

A5(9.8)9);
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16. A(18,2); A,(526);, A3(574); A4(410)9).
17. A(6,6,5); A,(495); A;(4,611); A,(693).

18. A(7.22); Ay (-57-7);
19. A(8-6,4); A,(10,5,-5);

A3(5,-31);
A3 (5161_8)1

20. A(L-13); A(6,58); A;(358); A,(84)).
21 A(L-27); A(4210); A;(235); A(537).
22. A(4210); A(L20); A;(357); A(2-35).

23. A(2,35);
24. A(537);
25. A(4,35);
26. A(325);
27. A(216);
28. A(217);

Beryn 10 MaTeMaTH4YHOT O aHAJI3Y

A (B3-T); A(L27); A(4,20).
A, (-235); Ay(4,210); A,(127).
A (L9.7); A(0,20); A,(5310).
A,(4,06); Ay(265); A,(6,4,-1).
Ay (L49); Ag(2-58);
Ay (336); As(2-39);
29. A(2-17); A(631); Ay(3.28);
30. A(045); A(B-21); A (456);

A, (5/4,2).
A, (1,2,5).
A (2-37).
A,(3,3,2).

3asoanna 9. 3HaliTH BKa3aHi rPaHUIL.

_2x2411x +15
1. a) lm —————
x—>-3 3x%+5x —12

. X2 +x—12
r) lim

3x°-5x2+2
x—0 2x34+5x%—x |

1-cos8x

—, ) Iim———
X>34/x -2 =4 —-X )X—>0 3x?

18

A, (2,37).
A,(810,7).

) [x+4j_3x
B) lim|——| ,
x—o\ X +8



2 _ 3 2x-3
2. a) lim 2X10 gy iy _AXHTX ) iy [L)
x—1 x°=1 x—® 2X°—4X°+5 x—o\ X +1
. AIX+12 -4 X . sin3x—sin x
n lim —————, ) Im ———.
x—>-4 X +2Xx-8 x—0 5X
3_ 4 2 —4x
3. ) lim X2 ) iy SCIHT (2X j
x>1x2—4x +3 x—o XT42X°+1 x—ol 14 2X
. X410 -v4-x . COSX—CO0S5x
r lim ———, ) lim ————.
x>-3  2x“—x-21 x—0 2X
2 _ 2 2-3x
4. a) lim 3X +2x+1’ 6) li X7 —2X +4x’ ) lim x—-1 ,
X—2 X3 - X—>0 2)(3 +5 x—o\ X
. A2-X—AX+6 . tg3x
r) lim ———————— 1) lim ~—.
X—>—2 X°—X—-6 x—0 25In X
oxt X% x4l x5 —4x® +28x
5.8.) ||m 4—, #,
x—>-1 xX*+1 x—o 5% +3x° +x -1
_(2x+5)% \/3+2x VX+4 . tgx—sinx
B) Im|——| , ) lm————— 1) lim —
x—o\ 2X+1 x—>1 3)( —4x +1 x—0 3x
2 2 -5x
6. 2) lim 2x° —3x l’ 6) lim 3x°+10x +3 5 "m(x+3j |
-l x* -1 x—>o 2x2 +5x =3 xoel X
D lim X =2 X% —3x+2 0 lim arcsin5x
x>2 5 x —Jx+1 x—0  sin 3x
_ayé 2 1+2x
7.0) i 23 g g 2 ﬁj
x>25x2 +3x -3 x> X" 43X -2 x>l X+1
r lim ——=—— 3x° +4x+1 )Ilm( Xt B
x>-1x+3-/5+3x 2
X2 + 2X . 2X2+7x+3 _(x+3)*
8.a) lm ——— lim —————, B) lim| —— ,
x>-2 X% +4x+4 x—o 5x% —3x+ 4 x>l X —

19



2X

lim
) 2X—3

X‘)OO(

jSX
)2x+l

. B) lim (X;?
X—>0 X

. (x—l
B) lim| ——
x—o\ X+ 4

. (x—z
B) lim| ——
x—o\ X+1

o lim 2x2 —9x +4 N 1-sin x
x—>45-x —[x-3" " LI TT-2x
2 2
9.a) lim —X "1 g fim X *X*L
x=>-1X° +3X+2 x—>o 3X° +X—-5
. A2X+1-/x+6 . tg2x —sin 2x
r) lm ———, n) lim =—————,
x>5  2x% —7x-15 X0 x?
2 _ 3 _ a2
10.2) lim 2X ;+7x 4, X 33x +10
x—>-4  X° +64 x—o TX7 +2X+1
_ _ 2
r lim J3xt37 J2x+12, n)ﬁn11 cos x_
x—>-5 X* +8x +15 x—0  Xtgx
2 _ 2 _
11.2) lim 26 45 Hgy oy AXH5XT
x—>-52X° +11X+5 x—» 2X° =X +10
X222 (1 1
r) lim T I[) lim — |
x>0 42,11 x—0{ tgx  sIn X
3_ 2 _ 4
12.0) lim XXX gy gy 3 4 2xA L
=1 X4 x-2 x—>o X —X° +2X
. 2x+1X+2 L NT=X=AT+X
B) lim , 1) lim ——M———,
x—o\ 2X -1 x—0 J?x
. sin?3x—-sin?x
g)hm-————jf———.
x—>0 X
X2 -2x+1 3x% +2x+9
138.) I|m 2—, 2—,
x>12X° —7X+5 x—0 2X° —X+4
M lim 3x o lim sin 7x +sin 3x
x—=0 14+ X —+/1=X ' x—0 Xsin x .
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3_ 2 _ x-5
14.2) lm —" 2 6) fim XL i [Lj ,
x>2 2x% —9X+10 x—o 3X° 4+ X +1 x—o\ X —3

r) fim N2X+1-3 ) lim 1-cosbx
xa4,/x_2_\/§' A x—0 2)(2 '

2 _ 3 _ _ 2X
15.2) lim 9x ;—17x 2’ 5 lim 2x3+7x 2, 5 lim 3x 4]
x—>=2 X +2X x—>® 3xX°—x—-4 x—oo\ 3X + 2
ry lim Y2FX=2 5+ 2 2 lim C0S2X —C0S4X
x—>-1,/8 — x—0 3)(2 '
3,y 2
16.) lim % fim XX
x=>-1x% =X —Xx+1 x—>08—3x - 9X
3x-1
gy fim [ 2221y i MXEE 8 gy BTCHO2X
x>\ 2X +4 Xx—>5 4Xx—-1-2 x>0 1tg3x
3_ny2 4 _ g2
x>0 3X°+7X x> X" 44X -3
8) lim 2x -4\ o lim YX=8-2 Vx-3-2 ) lim tg3x —sin 3x
X—>00 2X ’ x—>7,/x+ 3 A x—0 2)(2 '
4 g2 2 _ 3x+4
18.a) fim DAL g gy BCHAXS .im[x_%j ,
x—>1 X< — X—>0 4)( —3x+2 x—o| X
. AJ4x-3-3 . 1-sin2x
r lim ———, n) lm ——.
x=>3  x“-9 I TI—4x
4
2 _ 4 42 o\Ax-2
19.a) lim XX g iy 8X A iy (X—7j ,
x—>3 X° -5x+6 xoo o 2X% 41 x—o\ X +1
o lim ABx+1-4 2 lim cos4x —cos® 4x
x>3 x2 4+2x-15 x>0 3x? '
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20.a) lim X 3 , 6) lim ————, B) lim
x—>-5 x°+125 x—» 6X° +5x+1 X—>0

_ 2-xX’+4 ) 1 1
) lim ————, 1) lim .
x—0 3

X

2_x-30 33X —4x+2 (x+2j3_2X

X x—0{ sin 2x_tg2x
2 _ 3 Ay \X
21.a) lim X B gy iy XA Iim(z SXJ ,
x—>4  xX° —64 x>0 X7 —3X +2 x—e\ 53X
X2 +4-2 . c0os? Xx—cos? 2x
N lim ————=, p lim —————.
x>0 x? +16 -4 x>0 X
3_ 4 o\
2.0 tim 2 6 tim LX) (1_j ,
xot g2 1 x—o X+ 3x% + 2X x—o\ 2 — X
2 4
5 lim 3X 2 lim arcsinb5x
x505_x —5+x x50 x2-x
2 _ 3 2 _ 1\
23.0) lim X2 ) iy 2XETXTZ2 ) (X 1) ,
x=>4 X —4x x—o BX° —4X +3 x—ool 4X +1
. AJ2x+7-5 . 1-cos? 2x
ry lim Y20y i 22605 <X
x>9 3—./x x>0 xarcsinx
2 2 —2X
24.2) lim 3x2+11x+10, &) lim 3x+14x2, "m(3x+4j ,
x—>-2 X —-5x+14 x>0 ]+ 2X +7X x—ol  3X
M lim 2-x 2 lim 1-cos4dx
x—4 J6x+1-5" x—>0 XsinX
2 o2 4 L a\X
25.0) lim —X "4 g) lim 22X Iim(zx 1] ,
x—>-23x° +x-10 x>0 243X + X x—o\ 2X +4
. ox3-27 . COS5X —COSX
r) lim ;o) lim ———.

x—>3 4/3X — X x—0 4)(2
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26.2) lim —————, 6) lim

3x2 + X 34 —2x% -7 . [3x+4)x+l
22 7% T8y dim
X—>00!

x>0 4x% —5x +1 x>0 3x* +3x+5 3Xx+5
. 1+3x% -1 . sin5x +sin x
F) I|m 3 2 I[) I|m —_— .
x=>0  X°+X x—0 arcsinx
2 _ CEy2 _ayS
27, a) ..mM, 6) lim 455X—3X
x—6 3x% — 20X +12 x=o X% +6X+8
1+2x\* _ JIx+20-4 . 1-sinx
B) lim , ) lim — A im ———.
x—o\ 3+ 2X x—>-4 X% +64 xoZ (7 2
2| = —x
2
2 3 9,2
28.a) lim X°+2x—24 im 5x° -7x 423
x—>-62x% +15x +18 ' X—o 242X —X

B) lim 3X jX—Z r) lim ﬂ ﬂ) lim (z— xjtgx
xool 3Xx+2) 7 x51,8+x -3 e\ 2 '
2

3 3_ 3-2x
20.0) lin X =24 g g B2y (_) ,
x->2 x2 —~11x +18 x—0 2X° +3X° + 2 x—o\ X —1
. 9+x-3 . 7X
F) ||m — 3 }I) I|m —_
x=>0 X +X x—0SIN X +SIN 7X
3 2 _ X+1
30.0) lim — X" ) jjm 2L iy [ 2"] ,
x>4 Tx2 = 27X — 4 x—>» 3X° +X-5 x—o\ 1—2X
. Aax+1-3 . COSX—COS® X
r) lim ————, n) lim ——————.
Xx—2 )(3—8 x—0 5X2
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3aeoannsa 10. locnigury QyHKLIT HA TOYKK PO3PHUBY. 3pOOUTH

CXEMaTHYHHUH MaJIOHOK.

X+4, x<-1. 1
l.a) f(X)={x?+2, -1<x<Ll. 6) f(x)=2x73.
2X, x=>1.
x+1, x<0. 1
2.2) f(x)={€+13, 0<x<2 6) f(x)=5%3.
-X+4, X>2.
X+2, x<-1
3.a) f(X)=4x2+1 -1l<x<Il. 0) f@):éil.
X—2
-X+3, x>1
-X, x<0.
4.a2) f(x)=1-€-13, 0<x<2. 6 f(x):X—_S.
X+3
X-3, x=2
—2€+1, x<-1. 1
5.0) f(X)=1€+13 -1<x<0. 6) f(x)=43x
X, X=0.
-X X=<0. 1
6.a) f(x)=4x?, 0<x<2 6) f(x)=92x
X+l x>2
X% +1, x<l. 1
7.a) f(x)=42x, 1<x<3. 6) f(x)=2%75,
X+2, x>3.
x—3, x<0. 1
8.a) f(x)={x+1, 0<x<4. 6) f(x)=5%*
3+X%x, x>4.
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9.2) f(x)=

10. 2) f(x)=

11.2) f(x)=

12.2) f(x)=

13.2) f(x)=

14.2) f(x)=

15.2) f(x)=

16.2) f(x)=

17.2) f(x)=

1-x, x<0.

0, O0<x<2.
X—2,

X> 2.

2x%, x<0.
X, 0<x<l1.

2+X, x>1

sinx, x<0.
X, 0<x<2.
0, x>2.

cosx, x<Iz.

x-=1 x<0.
X2, 0<x<2.

2X, X=2

x+1, x<0.

x> -1 0<x<l.

-X, x=1.

-X, x<0.

x> +1 0<x<2.

X+1 x=>2.

x+3, x<0.
1, 0<x<2
X2 -2, x>2.

x—-1, x<O0.
sinx, 0<x<II
3, x=>IL

25

1

6) f(x)=6%3.

1
6) f(x)=75x

X—-3

6) f(=——.

X+

X+5

6) f(="—.

X_

2

6) f(x)=5%3.

6) f(x)=4

2
X=1

1

6) f(x)=21x,

4

6) f(x)=8%2.

4

6) f(x)=5%*.



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

a)

a)

a)

f)=

f(x)=

f(x) =

f(x) =

f(x)=

f(x) =

f(x) =

f(x)=

f(x) =

-X+1, x<-1
x> +1, -1<x<2.

2X, X>2.

1, x<0.
2%, 0<x<2
X+3, X>2.

—-X+2, X<-2.
X3, —2<x<l.

2, x>1.

3x+4, x<-1.
XZ—Z -l<x<?2.
X, X=2.

X, x<l1.
(x-2)%, 1<x<3.
-X+6, x=>3.
x-=1 x<L
X%, 1<x<2.
—2X, X>2.

X3, x<-1.

Xx-1 -1<x<3
-X+5 x>3.

X, X<-=2.

-X+1 -2<x<1.

x2 -1, x>1

Xx+3, x<0.

—x?+4, 0<x<2.

X—2, X=2.

26

5) f(x):%.

2X

6) f()=—

3
6) f(x)=2%2.

3

6) f(x)=4x2.

2
6) f(x)=3.

3
6) f(x)=5%4,

6) f(x):%.

6) f(x)=§—;g.

5) f(x):);—tg.



0, x=<-1L 4
27.2) f(x)=4x2-1 -1<x<2. 6) f(x)=3mx.
2X, X>2.
-1, x<0.
28.a) f(x)=qcosx, 0<x<IL 0) f(x):ﬂ.
1-x, x>IL X+5
2, x<-L 2
29.a) f(x)=41-x, —-1<x<l. 6) f(x)=6%"x.
Inx, x>1.
-X, Xx=<0.
30.a) f(x)={x°, 0<x<2. 6) f(x)=X—+1.
X+4, x>2. X=2

KoMmiekcHi ynciia

3as0anns 11. [Ins 1BOX 3a1aHMX KOMIUIEKCHUX YUCN Z; = X; + Y4i 1
Z, =Xy + Yol & @) 3HAWTH 2y + Z5; 21 — Z,; 7y - Z5; 21/ 7, ; ©) 3amucaTu YKUCIIO

Z; B TPUTOHOMETPHYHIH Ta NOKa3HUKOBIH Gopmi.

1) 20=2+3i; z,=-1+4i. 2) 11=-2; Z,=i.

3) ;=1 z,=i. 4) 7, =1; zz=—1—i\/§.
5) z;=-i; zzz—l—i\/g. 6) zlz—l—i\/g; z, =1.
7) 7 =1+i; z,=i. 8) zy=—1+i; z,=-i.

9) zy=-1+i; z,=i. 10) z;=—+/3+i; 22=—1—i\/§.
11) zl=1+i\/§; Z, =-1. 12) z,=3-2i; z,=i.
13) 7,=-3+2i; z,=+3-i. 14). 2, =3+2i; z,=i.

15) 7,=-3-2i; z,=-3+4i. 16) z,=+3-i; z,=3-4i.
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17) 7,=3-4i; z,=1-i\3. 18) z,=-3-2i; z,=i+1.

19). z;=—/3+i; z,=43-i. 20) z,=-2+i; 7,=5-12i.
21) z3=—2+iN2; z,=i. 22) z=~2-iJ2; z,=-3-2i.
1 .43 . 1-i
23) zy=——+i—; 1z,=I. 24) z,=——; 7,=1.
) 1 2 2 2 ) 1 1+i 2
25) z;,=5-12i; z,=3+2i. 26) zy=—3+1i; z,=-3.
27) 7y=-2+i; 7,=3+2i.  28) z,=3-33i; z,=+/3-i.

29) 21=\/€+\/§i; z,=1-i. 30) zl=\/§+\/Ei; z,=3+2i.

3asoanns 12. Po3B’s13aTH piBHSAHHSA Ha MHOXKHHI KOMIUICKCHUX YHCEIL.
1. a)¥z+42-iv2=0; 6) 22-1-iV/3=0; B) 22-22+10=0;
2. a) Yz-i3-1=0; 6) 22+42-iv2=0; B) 22 +42+5=0;
3. a) ¥7-2i-2=0; 6) 2°-i=0; B) 22—42+13=0;

4. a) Yz -i+1=0; 6) z* +/8-8ir/3=0; B) 22 -82+20=0;
5. a)Yz-iv12-2=0; 6) 22-3-3J3i=0; B) z2+62+12=0;
6. a) Yz +2i—-2=0; 6) 22-i=0; B) 22-22+17=0;

7. a) 47 -8-8i=0; 6) 22 +1-iv3=0; B) 22 +42+13=0;
8. a)Y7-3-31=0; 6) z*+1=0; B) 22 +82+25=0;

9. a) ¥z-2-iW2=0; 6) 2*+2=0; B) 22-62+13=0;

10. a) ¥z2+2-2i=0; 6) 22-2-i12=0; B) 22 +22+5=0;
11. a) ¥z -2+iV12=0; 6) 22+1-i=0; B) 22+22+10=0;

12. a) ¥z-V3-i=0;6) 2°+2-2i=0; B) 22 -42+8=0;
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13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217.

28.

29.

30.

a) ¥z -1+i=0; 6) 22-8-8/3i=0; B) 22-82+17=0;

a) Y7 +2+2i=0; 6) 22-3+33i=0; B) 22 +62+13=0;

a) 4z -\8++8i=0; 6) 2°-2i=0; B) 22 +82+20=0;

a) Y7 -3-3J3i=0; 6) 22-2+i12=0; B) 22 +22+26=0;
a) 37 -3+3i=0; 6) 22-1+iv/3=0; B) 22 +22+2=0;

a) Y7 +2-iJ12=0; 6) 22 +3-33i=0; B) 22 +42+8=0
a) Yz +i+/3=0; 6) 22-5i=0; B) 22 -82+25=0;

a) 4z +42 +iv2=0; 6) 22-8-8iY3=0; B) 22 -62+10=0:
———Eu—o 6) 22 -6-643i=0; B) 22 +82+17=0:

a) Y7 -3+3J3i=0; 6) 22+2+i12=0; B) 22 +22+17=0;
a) Yz +4/8-/8i=0; 6) 22 +3i=0; B) 22-22+26=0;

a) 47 +3-3i=0; 6) 22+3+3.3i=0; B) 22 -42+5=0;

a) 4z +2i+12=0; 6) 22 +2=0; B) 22 -22+2=0;

a) Q/——§+%i:0; 6) 22 +8+8v3i=0; B) 2> +42+29=0;
a) Yz+3-33i=0; 6) 22+2-i12=0; B) 22 +62+10=0;
a) 4z +3+3i=0; 6) 2*+8=0; B) 22 —62+18=0;

a) Y7 +/8-8i=0; 6) 22 +1+iv3=0; B) 22 -2z +5=0;

a) Yz -2i-12=0; 6) 2°-8i=0; B) 2°-42+29=0;

Hoxigna i nudepennian. Ilpasuna i meronu nudepenniroBanus

3asoannsa 13. 3Haiitm moximHi (YHKIH, BUKOPHUCTOBYIOYM O3HAYCHHS

29



TIOXiJHOT.
1. a) y=x°-15x;
2. a) y=2x"—l4x;
3. a)y:3x2—13x;
4, a)y:4x2—12x;
5. a) y=5x"—1lx;
6. a)y=6x2—10x;
7. a) y=T7x* —9x;
8. a) y=8x>—8x;
9. a)y:9x2—7x;
10.a) y:10x2—6x;
11.a) y =11x* —5x;
12.a) y =12x% —4x;
13.a) y =13x* —3x;
14.a) y =14x* —2x;
15.a)y:15x2—x;
16.a)y:x—15x2;
17.a) y:2x—14x2;
18.a) y =3x—13x%;
19.a) y =4x—12x*;
20.2) y=5x—11x*;
21.a) y:6x—10x2;
22.a)y:7x—9x2;
23.a) y = 8x—8x%;
24.2) y=9x—Tx*;
25.2) y =10x—6x7;
26.2) y =1lx—5x%;
27.a) y:12x—4x2;

30

6) y=8x> —8x.
6) y=9x" —7x.
0) y:10x2—6x.
6) y=11x"—5x.
6) y=12x" —4x.
6) y=13x> —3x.
6) y=14x> —2x.
6) y=15x" —x.
0) y:x—15x3.
6) y=2x—14x".
6) y =3x—13x".
6) y=4x—12x".
6) y=5x—11x>.
6) y=6x-10x".
0) y:7x—9x3.
0) y:8x—8x3.
6) y=9x—7x>.
6) y=10x—6x".
6) y=11x—5x>.
6) y=12x—4x".
0) y:13x—3x3.
6) y =14x—-2x".
0) y=15x—x3.
0) y=x3—15x.
6) y=2x" —14x.
6) y =3x> —13x.
6) y=4x’ —12x.



28.a) y =13x-3x%;
29.2) y = 14x—2x7;
30.a) y =15x—x?;

6) y=5x—1lx.
6) y=6x—10x.
6) y=7x—9x.

3agoanns 14. 3naiiTi NOXiHI NEPIIOTO TOPSAKY.

1. a) y=x3—%+2‘{/ﬁ;
X

B) y=tg%x+ctg*(° +1);

\
4, 3y, - €2..3 (-
n) x +e +sm( +y' 705

€ y=

7ttsmx

(3

5
2. a) y=x7—?+4§/x_5;

B) y =2arccos’ x—

4)(2 +3.

) ctg(x+y4:—ln(2—y5}0

€) y=

\bs2x

G-

3. a) y:x8—§+7§/§;
X

B) y= log\3(x4 +2x) —tg3(x2 -1);
n Yx2+y® —e¥4+2tgy=0;
Ty4x
— 5 3 .

4
4. a) y=x5——2+34\/x5 ;
x

B) y=

x*+5x

e - 10g§(x7 +3x);

31

x* +sinx

6) y=5"Inx+ ;
2—-Cc0sX

r) y = arcsin®(x*sin x);

e) x=tg?t3 y=2t> —cos’t ;

%) y:(lx+5j;73x.
6

0) y:ex10g4x+—x7+ch)sx;
x' =3sinx

r) y=lg(x* +xcosx) ;
e) x=\/;+2’,y=farccos4t;

X +x

0) y =sinxarccosx — ;
e’ +4

r) y :ctgz()c+x2 sin x) ;

N
e) x=1g(ts—lyy=tzsint;

™axt
x) y= (2x —2\/;)
arcsinx

6) y=x*arcctgx + —————;
X —arccosx

9 1-2x
3x+1’

r) y=1g



m y® —tg®€x+2y >4*=0; e) x =arcsint’, y =/t +sin’ ¢;

Pav
€) y=(x6—3xztgx; x) y= 6rcsinx+xsz+3x.
. a) y:x3+i7—63\/x7; 0) y:xsctgx—w;
X X™ —=SIn X
B) y=3" " —ln(x* +1); 1) y=log, X+1.
2-5X
1) cos’ x—lg y+5vJxy* =0; €) x=10g26t+1;y:\/;c052t;
. 22 +34/x
€) y:(5x7+2x2)arcsmx; )I() y= (x+2x4/ +3\/7.
79 3 a. x —e*
ca) y=X'+—-TVX" ] 6) y=lgxtgx+——-;
X X“+3

B) y=arcctgl+x?)+arccos’x?; 1) y=9% iy

\
) lg(x3—3y2j2\/;+3y5 =0: e) x=arctg’t,y=e* —tctgt ;

)4 2
€) y = (6x% —5x*)mecos 2, xK) y= (€3x X o
3 1+x*
. a) y=x6—7+5w; 0) y=X4|093X—2X+X2 ;
B) y=e"—In€?+3 ; r) y=arctgzxgli
- -3x
) %/;+x4siny—4 5x+6y=0; e) x:32t+2t4,y:1nz(4+1/;
}5 2
©) y:(7x9+4X3)3armgx; x) y= (1gx+3\/;/ +3x .
2_
) y=xT = —6dx7 6) y=xsinx+ X 29X,
X x*+1
B) y=tg*x+4/ctg(x® +1) ; r) y=logs 7)2(+§ :
X° +

32



10.

11.

12

-a) y:s_x

\ -~
0 5" =3y+1+2cos€? —3x 30 ¢) x=arctg’t,y =t Ig €t -1 ;

€) y=(8x10 —7x7)¥to4x.

a) Y= Xg—%ﬂ%;

B) Y= 7X4+3x —arctg7 (5 +4
\

) Ctgﬁ+§/§j5xs _e%

€) y=(9x" +2x%)%r;

a) y =3¢ = + 24X ;
X

B) y=4ctg3x+W;

%) ¥ sin® x+4fxt 52 =0
€) y=(10x" —3x )'&¥:
R

a) y=2x3+i4_
X

B) y= 5)(477)( + |n5 (7 +3X’;

) 93x+4y+28insx+x\/;:0;

C) y= (XS _2%/;)3Sinx;
2

: _—6+38\/x7 :
X

3x+x?

B) y=e _10g2‘+x6/;

33

x) Y= ‘lx 2x3‘3\/7+x.
6) y=Yxer + 32NX .
COSX + X?

sin x+x° cos x

r) y=e :

o) x=T"-t,y= |093(t4 +4;;

D —x?
) y:(in3x+x2)
0) y= \/_arcsmx_ +9X.
X2 +tgx
.5 4x+1
r) y=sin ;
)y 5-6X

¢) x=arcsint®, y = 21+1% ;

»
x) y= (OSSx—Z\/;) o

x*+5
lgx+2°

o x=2t+aty=lg € +3;

6) y= X4eX _

™3x
x) y=€ +4x

6 y= \/_tgx+2X3—_5|gX,

46 X
-5’

r) y=tg



13.

14,

15.

16.

m) 2y” +arccos’ x —/5x+3y =0;
€) y=(2x° +7x)°%3;
a) y=3x7 +%_52/x_2;
X
B) y =2+/sin x +arcctg® x*;
1) 5cosx—sin3¢y}4\1/;=o;
e) y=(3x" -5x?)*"%;

a) y=6x9_§+\/ﬁ;
X

B) y =arccosx® —In> € +5";
<
n) aresin € -2y 33Vxy=0;

€) y = (4x® +34/x)%95 ;
a) y=5x2_%+§/;;
» y=sin®x-21g" € +5

2 3\ .
) 21og5(y +Xx /_3x+5\/;:0,
€) y= (5)69 —2x4)aICsin9x :
a) y:5X2+£+W;

X

» y=cig’+3g° € +3

5y—x

n) ¥ +3tgx+xIny=0;

34

o) x=log, €1 =" s

2 4
K) y:(er_%/;) +v.

arctgx
2 1

0) y = x° arcsin x —
1+x

r)y= |Ogg(2 +2xe* ;;
e) x=+/tlgt,y=3arcctg’t ;

x) y= ﬁrccosx+2j;+3x.

2x3 +3sin X

6) y=xCsinx——— "2
> 3x% —7cosx

r)y= gox—xsinx.

e) x:32t+1,y:t2 ]1'13t,

6
x) y = €x+arcsinx > .

X

0) )/=x5arctgx+4x+e5 ;
1+X
r) y=log 9x-3 .
82 cosx’

e) x=arcsin®#,y =2t +cos’¢;

23\x+1
x) y=(lﬂx+x oo
X X2 —CosX
6) y=7"lgx-—-7"—-;
3+sin x

r) y =arccos’ (5 cosX ;

e) x=3tarctgt?,y =lg € +9;;



17.

18.

19.

20.

€) y:(6x10+2§/;)53.rccosx;
8 6 s[5
a) y=ux - X7
X
B) y = 4arcsin® x —e" X ;
5 4 4 2 .
n) 2x —ey—3cos( +2y° 70,
€) y:(7X_5\/;)arctg4x;
o T [ 6.
a) y=x ——2+5 x
x
s ag3 4
B)yzlogs(—3x Fcig ( +1;
N N
n 3tgt€* +5y 31g€° - y? S0;

€) y=(8x? +3x)*ac9x.

a) y:x6+i3—46\/x7 ;
x
B) y= 3e% A +log? (8 —4x ;

n) Yx° +y? -2 +3crgy = 0;

€) y=(9x" —5x)*~;
g 6 a3,
a) y=x ——5+5 x7
X

N
B) y =arctg (2 —4)L2arcsin5 x*

m) 6y° +5tg2 €x+4y 35 =0;

e) y=(10x" -¥x)'#;

35

43x
K) yzq;—Sng/Jr

x’ =3sinx

8

6) y=5"log, x— ;
x° +4cosx

r) y= ]n(6 —4x? sinx;;
e) x=4ctg’t? y =3t +2sin°t;

Hx-5
P .

x) y=€sin6x+7

. 2x% —x
6) y=cosxarcsinx+ ;
4% +1

r) y=1g° (2 —XCOSX ;

e) x=3r +3', y=2arcsin’ ¢;

3
x) y = €@x+cos3x 5 "

0) y:2x5arcctgx—Losxz,
arcsinx — x
2x+3
4
T = ct, X
) & 4-5x

N
e) x=1n(t4+1yy=t3c0st;

x) y = €tgx —8x 27

x> —3e*

6) y=Inxctgx—

2+x4

72x3 —x2cosx .
b

r) y=

e) x=arccost®, y =4t —sin°t ;

»-x
x) y=(x4+ctgx/ )



21.

22

23.

24.

a) y:x7+i4—8\/;;
X
B) y=de” T+ 2\lg @ +4 ;

) 551'114x+1ny+3\/;x3 =0;

4smx

€ y= (x +6x)

.a) y:4x8—%+57\/x4 ;
X

B) y=ctg® x—44/tg (4 +2;

<
m 2 € +5)* 23y +5x =0;

C) y = (2)66 _%/;)COSXX .

a) y=x'" +i4—65\/x6 ;
X

B) y =94 2arcct’ €* + 7;

0 4y® —3¢ +5/3¢ +4y° =0

€) y=03x' + 7x3)5’gx ;

a) y:4x3+i6—3\/x—7;
X
B) y =5tg°x —2y/arcctgx” ;

0 3 +2fy+4-sin€? +3y° 20;

_ A\t/;)cthx :

€) y= (4x8

36

6) y=2x" loge x + +45,

5% +x

r) y:arcctggx_
5—
e) x=logs € +1y=1*\sint ;

B’C (2
K) y:(rccosx—2\/;/ -

3 .
6) yzzﬁcosx—w;
2—x
8x+4
r) y= |097
246"

) x=arcctg’t,y =t>tgt ;

x) y= Qx—Zarcsinxjtgx.
6) y:5%/}3X——3_C°”_35;
sin x + x

2cos x—x* sinx .

r) y=e ;

e) x=2% +SZ3,y zlg3 (z +4 ;

V(x+4x

_ 6

K) y_(rcctgx+x p .

0) y= Ux? arccosx+=—>= 2 +5x .

x4 —ctgx '

4 5x-2 .

r =COoS ;

)Y 3_4x

e) x=arcctgt®,y =t>In €t +1 ;

X2 +5x°

x) Y= €x—3arctgx



25.

26.

217.

28.

29.

a) y:3x4—%+4§/x_5;
X

B) y=3" "3 g @ dx

~
1) 2tg(/;_35\/7/—4x4+2e5y =0;

€) y=(5x" +3x%)7esinx

a) y:7x"+xi7_47x8;

B) y=5¢ +2l0gd €427
) 2y7cos2x—5m=0;
€) y = (6x —3x)mecosox

a) y=6x° —xig+4\/x_9;

8) y =3Jcosx —4arctg® x°;

1) 7% +5c08t x+/xy° =0;

€) y = (7x% +5x)*eox;
a) y:5x10_§+%/x_2;
X

B) y =arcsinx”® +21g* (3 +9;

1) 3y® +4arcsin? x—5,/3x+5y =0;

€) y= (8X3 +3§/;)arcct95x ;

a) y:6x3+i4_23’x7 ’
X

37

3_
Y=4X7ex+ X 4 :
Inx+2

r) y=51'n4(%/;ex+3’;

e) X=47t+2t,y:|092(t3+8;;
Bwdx

>K)y=(x+2\/;/ -

4
6) y=x® ctgx— X2 X,

6)

1-4x
4-9x
r) y=ctg® ——;
)Y g 5x—-4
¢) x =arccost®, y = 3\[3+4¢% ;
x?'s—3x4
w) y=€re T

2arcetgx

6) y=4x"arccosx+ :

9+x
r) y=log, (4 +5x%e" B

€) X:3§/t_2—4t,y:|n3(5+2:;

x) y=Qlgx+3>70

2
6) y=2x" cosx+w;
Ssinx—7x

53x+\/;cosx .

F)y: :
e) x=2sins%, y=1g> € +3;;

x) = Qr+2lgx

3e*+5
2-x%"

6) y=x"arcctgx—



30.

B) y =cos® x +3ctg’ (7+3;;

1) 3sinx+5cos’ € >23/y =0;
€) y=(9x"~Tx)*";

a) y:2x7—X—3;—</E;

B) y=logs(x* +¥/xsinx);

<
) a:rccos(2 +y5 er\/;x4 =0,;

€) »=(10x" +¥x)'e;

2+3x
l+sinx’

r) y=logs

¢) x=t2Int,y=9arctg*t;

N
x) y:(2+3sinx) "
2
0) y=\/;Inx+)3(—+3X;
X* —C0sX

r) y=/arcsin(x?cosx) ;
e) x:54t,y:%/t71g5t;

xK) y = €Cos8X+ ZXEXB’SX .

3agoanns 15. 3HaliTH NOXiJHI APYrOTO MOPSIKY.

1.

2.

8.

9.

10.

11.

a) y=4e> —3sinx;

a) y:200s3x+54";

a) y=log, € +13 2V
a) y=8x>+3In*x;

a) y:3arcsin(4+5:—ezx;
a) y=Sarccos4x+3%/x_2;
a) y:6arctg(—x3}5x;
a) y=4x* —3arcctg°x;

a) y=e™ —5x";
a) y=4Yx-59%;

N
a) y:10g5(3+5/—4x5;

38

0) x=5\/;+cost,y=arcsint.
6) x =3¢* —4sint, y = arccost .
0) x=§/f—5tgt,y=arcctgt.
6) Xx=2ctgt +9,y =arctgt .

6) x=2tgt,y =4t> +3%,

0) x:logst,y=\/;+263’.

6) x=4lnt,y=2sint++t .

0) x=4 =45 153

6) x=3lgt,y =2tgt +3t*.

6) x =arcsinz, y = 9> +2°.

0) x =arccost,y = 3t* —2cost .



12.2) y=logdx—2¢x ;

13.2) y=5x°+3n € +5 ;
14.2) y =31g° x — 2x°;
15.2) y =5 +2¥x ;

16.2) y:cos(3—x:—3x;
17.a) y=2tg®x—5e*";

18.a) y =4 —3ctg®x;

19.a) y =33x +2logs (x> +2) ;
20.a) y=5lg* x—7x%;

21.a) y=2¢> +5arccosx’ ;
22.2) yzs‘{/?Jrzarcsme;
23.2) y =6x2 —5arcctg’ +4;;
24.2) y=2arctg’ x+9x%;
25.a) y=3x> +2&"";

26.2) y=4%9% _2x5:

27.2) y=8log,(2+x*)—7x°;
28.a) y:10g§x+4x9;

29.2) yzzlg(4+1:—6§/¥;

30.a) y:9x3—51112x;

39

6) x=arctgt,y=2Int+t°.

0) x:arcctgt,y:SIgt—4\/f.

6) x =arcsinz, y =7¢> —Int .

6) x =arcsint, y =7¢* —Int.

0) x:\/f+70tgt,y:2Iog4t.

0) x:35int—4§/f,y:arctgt.

6) x=7cost—6t3,y =arcctgt .
0) x:4ctgt+\/f,y:arccost.

0) x=8t+3tgt,y=arcsint.

6) x=3ctgt,y = 4% +5t2.

0) x:410g9t,y:5ezt+t4.

0) x=51gt,y:§/;—3cost.

6) x =5y =741 +2¢*.

6) x=6Igt,y =5t> —8ctgt .

0) x=2arccost+\/;,y:4t+l.
6) x =3arcsint+1>,y=2-5t¢.
6) x =3arcctgt—24/t,y=3%;

6) x=b5arctgt+2t,y =e” .

6) x=4"" 1t* y=2tgt.



3aeoanna 16. 3naiitn nudepennian GpyHkuii i HaOMKEHO 00UYMCINTH Ti

3HAYCHHS y 3aJaHil TOYII X.

1. y=arcsin€? =1 3 =096
3. y= arccos( —x? ;v =294.
5. y—arctg€x® - 26 X =2,96.
7. y=arcctg7 - x° x=398.

9. y=arcsin€® —1 =096 .

11 y=e" 5 x=497.
13. y =" x=—0,06 .

15. y :ctg(2x+%],x —0,04.

17. y=vx> +3x2 +10,x =2,98.

19. y=%3x> +5x,x=0,95.

21, y=V3x?+x+1,x=4,97.
x*-5x

23. y=¢e" 77, x=-0,06.

2 N
25. y=arctg§? -3x x=294.

27. y= cos(% - 2xj,x =-0,04.

29. y=¢""" x=-0,02.

40

2. y=vx’+1,x=2,05.
4, y:3\/x2+2,x:5,05.
6. y=Vx*+7,x=3,03.

-
8. y=mn€> -7 x=206.

5 N
10. y:arctg( +5% ,x=0,04.

12, y=co{3x+gj,x=0,02.
T

14, y=tg(§—2xj,x=0,05.
. T

16. y:sm[§+4x}x:0,03.

18. y=arcsin€* - x3;< =1,06.

20. y:arccos(3—x2;\t:1,04.
3 N

22. y:arctg(x —-3x,x=102.
4 N

24. y=arcctg€* -15 X =2,05.

26. y=In €215 x= 4,05

28. y =arcctg® — x* }( =1,03.

30. y= tg[Sx +%j x=0,06.



Jesiki 3acTocyBaHHs NOXiTHOT

3aedanna 17. 3anvcaty piBHAHHSA ZOTHYHOI i HOpMati 10 kpuBoi y = f €

B TOUIIi 3 a0CIHCOI0 X .

1 y=x-2x,x,=1. 2. y=Ax’+2x+4,x,=0.

3.y=sinzx,x0=E. 4,y=0052x,x0=£_
6 3

N

5. y=€x2+3x,xo =0. 6. y=1g(x2+2x+10,)0:0.

1. y= Qx—3j,xo=2. 8. y=3\/x2+3x+4,x0=1.

9. y=Zg2X,Xo=E- 10. y:ctgzx,xO:E.

4 4

N

11 y=2"""x, =1. 12. y:10g4(2+3x+4,}0:0.

13, y=€x—7 3,x,=3. 14, y=2x* —x+1,x,=3.

15. y =arctg®x, %, =1. 16. y =arcig’x,x, =1.

) 1 ) 1
17. y =arcsin x,xoza. 18. y =arccos x’xozzl
19. y= GX—41X0 =1. 20. y=\/3x3+1,x0=2.
. b i

21. yzsm(Sx-i—EJ,xO:O. 22. y:cos[Zx-i-g],xO:O.
N

23. y:ex3—2x+1’x0 =1. 24. y:10g2 (2—2)6—1;60 =3,

T T
25. y=tg(2x+zj,xo=0. 26. y=ctg(4x+zj,x0:0.
27.y=33x2+x+13,x0=2_ 28.y=4x3+x2+l,x0=4.

29. y=€-3xSx,=1. 30. y=e™ 5y, =1.
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3asoanna 18. 3HalTH rpaHUIli, BUKOPUCTOBYIOUH mpasmio JlomiTams.

: Sx _ _
1. a) lim sin3x 6)]jme S5x-1

x>0 [x2+5x x—>0 Sin23x

cos(2x+7) |

2. a) lim ——2~; 6) lim x? In(x* +3x) .
a) x—0 /x2 +4x ) x—)Ox (x X)
3 In(7x+1) . 6) lim 3x —sin3x
' X—>0 )C2 +3x+5 ' x—0 tg2x—2x .
4. ) fim 271 6) lim In(1+ x)ctgx .
X% oS’ X x—0
5. a) Iim&; 6) lim (ctgx—-L).
2 x?
x—0 2%% +7x x—0
. cg(dx+7) . e —cosx—1
6. a) lim ———2 6) lim <>
* x” +8x >3 cos” x
7. ) lim cosx—1 5) lim cosx—e*
© o0 sintx x>0 arctgx?
8 a) im—> 6) lim (x> +1)e>* .
x—02x—sin2x X—®
9. a) hmw 6) lim E_ 3 )
-2 x—=2 x>0\ x  cosx—1
10.2) fim 1g(4)i—3) ; 6) lim sin x_+x;;z
-l x-1 =z (X=71)
11.a) lim e 5) fim X=X = x L
T xow 2x 45 xolsinme +mx—7
24X+3 2 3
12.a) lm ; 6) lim| — — .
) x>0 9x +7 ) x%O( 2 In(x+1)
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13.2) lim arzcsmx
x>0 x° +5x

14.2) lim 2re19X..
XA)OX _3)(

-3 _
15. a) hmsm—xl
x—>2 x—%

3 —
16_a)]ijxl;

x—0 X

Sx 1

17.a) lim £ ;
x—0 sin 4x

2
18.a) lim ;

‘c~>Oe —e -

2
19.2) lim M
x—08in x +5x

x3

20.a A
) I, nGx+1)’

_A3x
21.2) lim 4 —2 .
x—0 arcsin 4x

22.a) lim 221>
x>l 5%-5

x2 -1

23.a) lim

24.a) lim

25.2) lim 10x+3 |
x>0 @ 4 4x

x“—6x+5

—=1In(3x> =2)

x2-5x+6 .
=2 Jg(x? -3)

43

5) lim arctg® x
x50 X2 +5iN X — X

6) lim .

x—0 sin” x

6) lim &_
>l x4 x? —5x+3

™ +3x
5x °

0) lm
x>® 2x+e

6) lim 3x]n4 1
x—0 sin? 5x

6) lim xsin 2x

x>0 M —4x -1

6) lim 5x —tg5x
x—0 SN 4X — 4X

6) lim xlg(5x> +x).
x—0

. V4
0) XI_I)n;/2 In(1- > +x) tg x

1

6) lim| 3tgx—
)x—>’2'[ J X—7/2

sinx :
. e —sinx—1
6) lim —_—
x—>0 sin” x

. sinx—xe®
6) lim ———.
x>0 Xxarctgx

COS X
. e —cosx—1
6) lim —_—
x—>7/2 C0S“ X

In(x* +3x+1)—3x




26.2) lim ~— 1%
x>® 5x + 3%

2 _23x
27.a) ]Jm -
x>0 sin4x

2_
28.2) lim X~ —#*+3.
x=>3 2% _8

29.2) lim lzogz—xl.
x>2 x° -8x+12

2
30.a) lim ﬂ;
x—0 arcsinx

3asoanna 19. Jocninutn QyHKIFO Ha iHTEpBAIX MOHOTOHHOCTI Ta TOYKH

EKCTPEMYMY.
1y _2p Ty
3 2

3. y:—x3+zx2—2x.
2
3 12
5. y=2x _EX —10x.
7. y:gx3+£x2—15x.
3 2
1,
9. y=—x"-16x+5.
3
11. y=—x3—x° +8x.

5.3

13. y=— ;x2+6x.

15. y— x+x —8x.

5 3
17 y=—2
y 3

o2 a0k,
2

44

6) um[i_ij.

x—0\ sin x xz

6) lim xsin 5x

x—0 sin 6x — 6x

COSTIX + X
0) hm—3 >
x=>1x? —x " —x+1

6)mn( 4 —£§}
=0 In(x+1) x

6) lim xarctgx
x>0sin X +x3 —x

2. y=x>-5x>-8x.
4. y:éx3+2x2—5x.
6. y=—3x3+§x2—4x.

8. y:x3—1—21x2 —4x.

10. y= 1e 30 5.
3 2
12. yzgx3 B2 gy

14. y:—2x3—%x2+2x.

16. y:1x3—§x2—6x.
3 2

18. y=gx3 1 ey
3 2



19. y=3x3+%x2 ~10x . 20. y=—2x3—1—21x2+2x.

21. y:—Ex?’—x2+3x. 22. y:—gx3+1x2+10x.
2 3 2
23. y=—§x3—1x2+3x. 24. y=—§x3—6x2+9x.
25. yzgxg’—%xz—le. 26. y=5x-2x% +3x.
3 2 5 3 1 2
27. y=8X"+X"-2X. 28. yzgx +EX —4x.
3 .2 2.3 .32
29. y=-x"—-5x" +8x. 30. y=—§x +§X +5X.

HeBu3znayeHnuii inTerpaJ
3asoanna 20. 3HaiiTh iHTErpany, KOPUCTYIOUHCH TAONHICIO iHTErpaiB i

HAWIIPOCTIIINMHY TIPaBUIAMHU 1HTETPYBAaHHS.

3 2 N ] 3 _
1. a) j[cos2x+ﬁ+5 ]dx, o) j(xS—x—4—4xJ¥jdx,

. e 2 .
B) [ (i€ +132¢% dr; r) j(4+9x2 —(—3@}1)6-
320" d ; sinxdx.
H)Ixe /x e)'[coszx

2. a) j[ 4 32 —3dex; 6) j(x3—x24/?+i7jdx;
X

2 =
x“—=16 sin“x

B) I(os(—2x} Qx+lfgx; r) I ——

x> +3 sin’x

\ 2
) I4x3 sinx*dx ; e) J{xze" ! +M]dx .

3. a)j( 2 s +Sinx]dx; 6 | (+\/;3+L4de;

45



B) j(os(—3x}25x2x;

) ISx4smx5dx;

a)J- 5 2
. Vx? +3 sin” x

axel 3 j
B) dx ;
I ( cos® 3x

) I7x6(+x7yx;

.a)j( N

B) J‘«+5x

41 ZXQX
~
1) [6x°sin€® +5dx;
2 . .
. a) J'(——3smx+2*5 )dx;
X

) '[[ sm2 & 2dex

1) I3xzex3dx :

. a) J'(Zcosx— 22

sm- x

+7x]dx ;

+e* |dx;
cos X

+4e* jdx ;

46




B) J'( 4 —sin(—4xjdx; F)I 2 — 41535 g
3x+2 9x2 +5
N 3 x2
5x4 €+ x° )dx; + dx .
H)I(X ( ¥ e)j(xlnsx cos2x3jx
1 . 4 , ™ 4
8. a —3e" +— |dx; §) x“+1 ,—— |dx
)I(4+x2 xj )I(( - xsj
. ~ ‘8\ 5 2-5x
B [ € +133¢-4x>4v; r) j[4 3 )dx
2
x4 tg® x
10 | 7x¢cosx’dx; e dx .
) I ) -[ sm2(+2x5j cos? x
2 o :
9. a 3sinx +4% — dx o x+— | dx
)I[ x2+1j )'[ xzj

3 ctg
X° cosq—2x dx .
( jsmzxj

! 35+x:2 . 9 |

2 3 3 -]
Moz il

10.a) || 5*3" —2cosx + x; ©)
R Al
B) -"(e2x+3 Sm2 ( sz F) J.(
8 9> 2" X’
) I9x (+x Ax; e) J.(3+2X+COSZ(4+1}dx.

2

11.a) j(ﬂer—ﬂjdx; 6)_[
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B) I (osﬂx —3 33 Ex ;

1) I4x3exdx ;

2 3
12.a 5" — + dx ;
)J'( xt -4 coszxj
S . =) .
B) J‘Q—7x/+351nﬁ+4x;)1x,

) ISx4 cosx dx;

cos"x S5+x

13.2) J'[ <. 42—55inxjdx;

B) J‘(zx —3sin¢—5x:c:1x;

1) I6x5 cosx®dx ;

14.a)j(5*+ 3 6 ]dx;

2
cos” x 54+ x?2

4 2—3x]
B —5e dx ;
) J.(Sinz 2x

n)j8x7 (+ x® jdx;

15.a) J'[?;ex +%—2;]dx;
sin“x  4/x2_9

48

r) I(4x25+9 + Qx—3ijdx;

COSXx
@ I—77r—dx.
smn- x

0) J.[x-x/;+2x4 +x_36jdx ;

r) I > +3co0s6x |dx;
3-4x°

e) I[ 23 +3x3sinx4)dx.



16.

17.

18.

19.

B) J‘(z—sx+ Q—xjgx;

) J.7xf’cos(+x7gx;
3 x

a) J.(Scostr——S-Z ]dx;
x

2 2451 | .
B) || —————+e dx ;
I(COSZQ—%C: j

) J-Sx3e"4 dx ;

a) j(Sex—3smx+ 62 )dx;
cos” x

~ 5
2 — .
B) J'( cos€ 5xj3+4xjdx,
) I6x5(+xéjdx;

3 . 5
a) J.[;+Ze' _9+x2 jdx

B) I Q +3x +cos(—5x§x ;

1) 18x7(+x8>x;

6
a 5% —4cosx + dx
) J.( x2+4]

6) j[x%— [ —ZEjdx;
_ox 3 .
r) J.(SS 2 +9x2_25jdx,

x3

2tg” x x°
e - dx .
) J{ cos’x  cos? €- ZXGJ

6 | %/_—ifdx;



5 4 _
g J‘(2—3x+sm2Q+5dex’ K

_ 5¢tg°X . 4 . s
H)I4+x e) I( —— —2X"sinx” |dx.

20.a)j(3sinx+ 52+3-6x]dx; 6)
4—-x

2 2-5x | 5. 3 S .
—_—= dx, - d. ’
®) J.(cosz€+4x:+e ] & J‘(\/2+9x \/16x2+11] ’
4

) J'IOJC9 (+xloidx; e) I(

X 5.3* i
sin2@+3 0 3241

x 3 2 . 5 4 3 .
21.2) J‘[z Yo Cosszdx, 6) (F—x X +2x )dx,
B) I[L—zsm(—mjdx; r) (c 7x 0+ Ljdx;
2+5x 9—16x>
B
1) I5x43xdx e) (x3(+x4)—cos5xsinx)dx.
22 #e a6 [[ a2t s
.a)J. x2+36_ +sin2x x ; )J.x—z—x X +2x ;
+ i 4 o, 6X° i
B) j€—5x2+2c053x9]x, r) J.(x 5 +2+x4 dx ;

23.2) j(ssinx+ 25 _3 jdx;

x> +4 sin®

1) j7x6 sinx’dx; e) J.(x76x8+2 - 1112 )dx.

50



24,

25.

26.

27.

B) J‘(m‘ —2cosQ—5x:Ex;

) I8x7 sin x3dx :

a) j(\/x +5% + in32 x]dx :
3
®) J-(cosz 5x -

) I9x8 (— 2x° idx ;

23x+2 jdx 1

B) j(”x +5¢+3xjgx;

) J.8x7 sin(—xgzlx;

3
a) ||3-4"—5sinx+ dx ;
J‘( Vx2+l]
5
B) 32x+1 _ dx;
J.( sin” €x—2 )

1) J‘5x4ex5 dx:

a)J. +3-6" —4cosx |dx ;
sin? x

51

e) J- 4’)€'5€l+x6 —% dx .
tg xcos” x

- xi/; +5x* jdx ;

r) [L—Ssimx]dx;
4x? +11
(x cos(x —3j5h5 ]d .
5) I(X—Jr( %/_j
) J.[4x -1
_3tg°x
dx .
[\/5+3x sin’? X]

6)J. 4x+2x ——jx;

jdx
5+6x

e)

—

4
r 2cos(+2x\——)dx
)I( 7 34457




. 5
B) J.(Zsm(x+1:— 3x+2)dx;

w [8x7 € -2

3 x 4 )

28.2) j(;—s-z. +x2+16)dx,
e ~)
B) I(G—Sx/—Ssm(—ngx,

) j10x9 cosx'Odx;

. 3
29. a) j(s Y

4 3
B - dx ;
) J.(3)€+5 coszﬂx—lg

98
A J.2+xg 4

30.a)j[5cosx—4-8x +

<

B) 56X+1 d ;
I(sz €+l

) I4x3 (—3x4 jdx :

52

— SSindex;

J
- 3
I(S4 7+16x2+9)dx

(.O

sin

r)j
e)j

[Jz 9x \/4+25x ]dx;
=

dx .
cos? x® 32X J



3agoannsa 21. OOUMCIUTH IHTETpaM, BHKOPUCTOBYIOYH
IHTErpyBaHHS YACTHHAMH.

L a) [xe?d; 6) I (x2 +1) cos xdx .
2. a) jxsin3xdx; 0) Ixzezxdx.

3. a) [(2x+Dcosxdx; 5) sz 3 dx

4. a) J'x-Zxdx; 0) Ixz sin 3xdx .

5. a) j(l ~3x)-4%dx 5) j x% cos2xdx .

6. a) jx3 In 2xdx ; 0) I(l +x2)e dx .

7. a) Ixz log xdx : 5) I(2—x2)smxdx.
8. a) jx51n3xdx; 6) I(4+x2)cosxdx.
9. a) jx~52xdx ; 0) Ixz sin 5xdx .

10.2) j(l +3x)cos2xdx ; 0) J.xzel_“dx .

11.a) I(Z—Sx) sin xdx ; 0) J.(2+3x2)exdx.
12.a) jxesxdx : 0) I(l —2x%)cos2xdx .
13.2) j(z+3x)sm 2xd : 5) j (5-x%)edx .
14.2) j(l—zx)cos4xdx; 5) j X247 dx

15.2) Ix~7de; 5) I(5+x2)sm4xdx.

53
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16.2) j(2+5x)~3xdx ;

2 .
17.a) Ix In 3xdx ;

6 .
18.a) Ix log 4 2xdx ;

6 .
19.2) jx In 2xdx ;
20.2) jx-72xdx;
21.2) I(2+4x)cos3xdx;
22.2) j (2= 3x)sin Sxdx:
23.2) j(5+2x)-6xarx;
24.2) j(3—2x)cos4xdx;
25.2) j(2+x)sin Axdy -
26.a) Ix-9xdx;
27.2) j(3+4x)-5*dx ;

10 .
28.a) jx In 2xdx ;
29.a) J'xz lg xdx ;

30.a) jx7 In Sxdx :

0) sz cosSxdx .

6) j (2 +5)e¥dx .

6) I(3 + x?)sin 2xdx .
0) Ixz cos6xdx .

6) I x% sin 7xdx .

5) j (1—4x?)e*dx .

5) j (1+ 4x%)eXdx .

5) I(2+ x%)sin 3xdx .
6) I (1+2x2)e* dx .

6) j X2 -5%dx |

5) J' (1= 7x2)cos2xdx .
5) J'(z +3x?)sin 2xdx .
5) j (2 +3)e*dx .

5) I(4 — 5x2)cos3xdsx .

0) Ixz sin 6xdx .
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3aédanna 22. 3Haiith iHTErpany Bil (YHKUIH, SKi BMIIIYIOTh KBaJPaTHHI

TPHUHICH.

dx
3 a) | ——;
)j9x2—6x+2

dx

) | F—
) J.\/x2—8x+25

dx
5 a) |[———
)'[Sx2+10x+1

dx
7. a) | —;
) J‘)c2-|-5)c+2

dx

J.\/x2 +3x+5 |

8. a)

Y J‘xz +5x+4;
dx )

Rl ey

11l.a) | ————
J‘Sx —10x+3

Vx© +14x+40

2) I dx )
Vax? +8x+20

a) I—dx :
Va2 —12x+27

6)I x+2

Vax? —2x -

6) I;‘x—-”)dx
x“=3x+4

6J‘ 3x-4

Vax? —12x+10

2x-3
6) | ——— ax
)Ix2—10x+26

6) j—d

Véx—x*-5

5x -4
2 IZX —12x+20

G)J'de.

Vax? +8x+32
3x-2
.[ 2 *
4x% +24x -3
6) J‘de
Vx? —10x+34

9x +1
2 J'_’ax 6x+2

4x -3
6) [———=—ax
'[sz +4x+3
Sx+2
—ax
) '[2x2—12x+3
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dx

13.a) | ——
)I3x2+42x+1

14.2) IL;
Va2 —12x+32

15, a)I

X2 +4x— 5

16a)I____i§;___;
Vax? +24x+1
17.2) '[x —4x+3
18.2) J‘L
Vax? —8x+16
19.a) [————
J‘9x +6x+1
20-2) I —10x— 1
dx
2l.a) | ————;
I\/4x2—4x+2
22. a)j 5x+1
23a)I————é£————'
Vx? +16x+17
24. a)J- 5x+3
25.3) x

J‘\/x2+4x+20’

S5x—-4

0) | ———=dx.
Vx? +10x+29
6) [l .
4x° +16x+3
9x -2
0) | ———dx
J.\/3—2x—x2
Tx—4
S
)J.x —5x+2
6)'.‘ x+1
Vax? +2x+4
6_" 3x+4
x2 +3x— 4
6) de
Vax? +12x+8
2x-3
0 j\/—6x X2 -
)J- 4x -5
2x% +12x +10
S5x+4
0) | ———dx.
j\/)c2—8x+32
2x-3
0) | ————dx
)'[4x2—24x—2
6) __x=6 .
Vx? +10x+34

9x -2
6) | ——= o«
)I3x2—18x—1



26.0) [—S
ISx 10xt2’

dx
27.3) | —;
J‘\/4—236—x2

28.a) | ——
)I3x —42x — l

dx

J.\/x2+16x+65 ’

30. a)j

29.a)

2 —d4x+5"

6) Ide.

Vx? —4x+3

J~ 2x+5
2x? +12x +1

6) J’de
Vx? —10x +29

Ix—+4dx

4x* —16x+1
2x+1

6) j

Vx? —18x +80

Buznauyenuii inTerpaji. 3acTocyBaHHsi BU3HAYEHOI0 iHTerpaJja

3agoanns 23. O0UMCINTH BU3HAYCHI IHTErpaIIH.

1
1. a)jx6(1+x7)5dx :
0

1
2. a)j(%+ijdx;
0 1+9x° 2-4x

] 2 X3
3. a) Ix e’ dx;

0

1
4, a) jx4 (5 —lgx :
0

1
5. a) js”*ldx;

1
6)jx-2xdx;.

/4
6) Ixz COS2X0X ;

2
0) Ix3 In 2xdx ;
/4

0) I( X glnxdx

2
0) J'xs In 3xdx ;



L4
6. a)j al 5
0 3TXx

dx ;

1
7. a)jx8(1+x9)5dx;

p >
11.a) Jx7 (+ x® Ax;
0

t2.a )J.(x+1),

13.2) j.x3e

1 £
14.2) [x° € ~1 dx;

0) j‘x-Szxdx ;

1
0) Ixzezxdx ;
0

7/3
0) I(Z —5x)sin xdx ;
0

0) jxesxdx ;

7/4

0) IQ +3x $in 2xdx ;

0) jx2-4xczx;

/4
0) Ixsin 4xdx ;
0

7/5
0) _[ Xcos5xdx ;
0
2
6) j x2In 3xdx ;

2
0) jx310g4 2xdx ;

7/6
0) Ixcoszdx ;

58



p »
17.a) ng (+x'0/dx ;
0

|
18.a) J-x4 3 dx :
0
|
19.a) IV4+5xdx;
0
1
20.a) {1+ 7xdx;
0
‘ 7~
21.a) ng (9 -1 _gdx;
0
1
22.2) ﬁ/l—xdx :
0
L 5
23.a) Ix4 ™ dx
0

: >
24.2) [’ € -1
0

i

5
25.2) j sin Sxdx ;
0

X 8

26.a) j dx ;
0

2+x°

p >
27. a) Ix3 (—3x4 Ax;
0

1
6) Ix-72xdx;
0

7/3
6) I(+ 3x d0s3xdx ;
0

I
0) szg}xdx ;
0

7/3
6) IQ + X 3in 3xdx ;
0

1
0) J G+ 2x e¥dx ;
0

7/3
0) I€+x§in 3xdx ;
0

7/3
6) I (- 7x $os2xdx ;
0

1
6) | €+4x35"dx;
0

2
6) [x"In 2xdx;
1

7/3
0) IQ - SXEOSSde :
0

7/6
0) Ixsin 6xdx ;
0



1
28.2) [x’ 2% g
0

dx

1
29.a :
) '([\/1+3x

30.2) j .
0

M+7x

7/2
6) j €x+1 Sosxdx;;
0

1

0) J.(+ 3x22xdx :
0

2
6) J.x2 In 3xdx ;
1

3agoanns 24. O6uucnuty oy Girypu , ska oOMexeHa JiHIIMH:

1. a)y=\/;,y=2—x,y=0;

2. a) y:'\/;’y: V_x’y:l;

3. a)y=e',y=1-x,x=1;
4. a) y=hx,y=l-xy=1;

5. ) y=—Vx,y=-7x
1
6. a) y=+Sr,p=_x;
1
7. a) y=—,y=x,y=2,
X
1
8. a) y=—,y=x,x=2;
X
9. a) y=e,y=l-x,y=¢;

10. a) y:x3,y:2—x,y:0;

x=2cos’ ¢t
0) 3
y=2sin"t

0) p=2cosQ,p=coso .

5) X =4(t —sint),
y=4(1-cost),y=0,0<t<2r.

6) p=3sin30p.

5) x =4cost
y=2sint

6) p=2€C+coso .

6) x =4cost
y=4sint’

6) p=6¢c0sO .

x=4cos’ ¢t
0) R
y=4sin”¢t

0) p= 3(—c05(p:.
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11.a)y:x2,y:x+2;
12.a) y=x,y=x+6;
13.a)y:x3,y:—x,y=1;
14.a)y=x2,y=x,x=2;
15.a) y=—-x?,y=x-2;
16.a)y:—x3,y:—x2;

17.2) y=~x,y=2-x,y=0;

18-a)y=2x,y=e) y=2,

19.a) y=x’,y=—x,x=-1;

20.2) yﬁx,y:[%) ,y=3;
2l.a) y=x,y=—x,y=-1;
1
223) y=_23y=x3y=4;
X

23.a)ny:—x3,y:x,x=1;

1
24.2) y=—F,y=-x,y=4;
x

5) x=t-sint,
y=1-cost,y=0,0<t<27r.

0) p=2sin@,p=sinQ .

x =2cost
0) .
y =smt¢

6) p=4cos3p .

5) x =2cost
y=2sint

6) p=4€+ coscp:.

x=2cos ¢t
0) 3
y=2sin"t

6) p=06sin4o .

5) X =2(t -sint),
y=2(l-cost),y=0,0<t<2r.

6) p=6C~coso .

x =5cost
0) oo
y =3sint

6) p=4cosp,p=2cosQ .

6) x =9cost
y=9sint

0) p=4sin2¢.
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25.a) y:—x3,y:x,x:—l;

26.2) y=e",y=(lj y=e;
e

27.2) y=i3,y=x,y=8;
X

28.a) y=—x",y=x,y=1;
1

293) y=_33y=xay:_8;
X

30.a) y:—x3,y:x,y:—l;

x=8cos’ ¢
6){ L3
y =8sin” ¢

6) p=8cos2p .

6) X =6(t —sint),
y=6(-cost),y=0,0<t<2r.

6) p=4C+coso .

x =4cost
0) .
Yy =smt¢

6) p=4sinp,p=2sinQ.

3asoanna 25. OOumcanTH HeBnacHi iHTerpamu (abo TOKa3aTH, IO BOHHU

po306iratoThcsi).

dx
4.a) | ——;
) £x2+5x+4

5.a) Ixze'xsdx;
0

6),? dx
Ox2+2x—8'
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0
6. a) szeﬁdx;

—0

< dx
7.8) | —m—2—>/—:
£\/x2—6x+10

I\ﬁﬁ__dx

1

9. a) Ixe'zxdx;

10. a) jx‘3sh1x‘2dx;

1.2 | o

12. a)

° dx
13.a) | ——;
)£x2+6x+34
0
dx
14.2) j 8x—+12

15. a) IXSe"X4dx;
0

0
16. a) Jx6ex7dx;

-0

T (3x2 +6x)dx
e X3 +3x% 42

6)

4

dx

oV—x?+2x+8

7/2

dx

2 gl—smx'

7/2

dx

) ! 1-cosx

6)

1
XS +2X+3
6) j—

f

0

3

0

x3dx

NPT
o X -16

2

dx .
X5

dx
o) | ———.
)Ix2—2x—3

72
0) Itgxdx.

7/2
0) Ictgxdx.

3 2
5) j (x“=1dx

6)

63

4

2

X% -3x-18

x2dx
6)](—2.
0

x> — 64)

dx

E').\/XZ—8x+12 '



17.

18.a

19.

20.

21.

22.a

23

24.

25.

26.

27.

0

dx

) | —;
'([\/x2+4x+14
%/Inx
R

0

dx ;
a) Ixe‘4xdx;

0

o0
a) jx“‘ cosx dx ;

I(SX +1)dx
x® + X

10x +50

e dx
a -
) -[ 6x+5

2 5
a) J‘x“e’X dx ;
0

0
a) Jx“exsdx ;

o0

dx

) | —;
J.5\/x2+8x+80

5) J~ dx
5 1-sin2x
/4
dx
S _
) gl—coszx
J- (x® —1)dx
—4x-8
1.3
0
4
dx
0) | ————.
) £x2+2x—24
/4 dx

|

/4

6) j

7/6

— .
o COS”X(1-tgX)

dx
sin? x(1—ctgx)

x2dx

0
2 J-x i8°

0
xdx

6)sz_9.

-3

0
6)

7/6

6) j

64
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Jl\/x2+6x+5 '

dx

5 1-sin3x



~ )J-“\/In 5 ”J/-G dx
1-cos3x

K T (x® - 2x)dx
29.a) | xe ®dx ; 6 —

)I )£x4—4x2 45

° 5 . 4 0X4+3X2+1

30. a) Ix' sinx~"dx ; 0) | ———dx.

X

JudepenniaanHe yncjaeHHs: GpyHKUil JeKibKoOX 3MiHHUX
3asoannsa 26. Jlna nanux ¢GyHKIINA BKa3aTH 00JacTh BU3HAYCHHS Ta
noOyayBatH ii Ha KOOPMHATHI IUIOLIHHI.

In x

Jx+y—1'
X2y X2y
3) z:,/2x—3y+lg(?—7—1} 4)z:ex—logx[————l].

1) z=x>-y+ 2) z=5"—In(x* + y? -16).

5) zz\/;+y3+e\'2x+y+6. 6) z=cosy—Ilg(y—x*+5x—6).

7) Z=Xy—{X=By + ———

8) z=5-x"+3y” +10g,_3,.¢ X.

1/4x+ y-—

9) z=3x+arcsin€x+5y—9:. 10) Z:exy—arccos(2+y2;
_ ~ 2 _ In'y 3
11) z=/x + I € -1 -x 12)7=—— Y L3x.
J2y+3x—6

2 2

X° oy . 1
13) z=lgx—4|—+—-1. 14) z=3y+arcsiny - —.

) z=1g 92 ) y y x

15) z=e*—log, 5, 10 X 16) z=+x2+y?2—25-In(x-y).
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17) z=y® —arccosx+,Jy .

19) z=sinx— 2

21) z=y?*+/x-3y-9-Inx.
23) z =arcsinx —/4x+3y-12.

22
.Y

25) z=tgy+4§—+=—-1.
) 2=19Y 4% " 5

27) z=y® +log, €x+5y-15 .

29) z= eV 4+ arcsin y.

Jax2 —oy? _36

1
18) z=xy————=——+log, y.
JX2+y?-25 "

20) z =arcsinx—arcsiny.

\

22) z=1-1g€% +5y° +1 5

?‘H
N

24) 7 =eV¥HY’ ~log, € -5 .
Jx+y

0@ +y?-25

28) z=siny+4/x-3y+6 +i.
Jx

__r

Jaxt+y? -4

26) z=x°+

30) z=tgx-—

. . .. 0L o1 )
3ae0anna 27. 3HaliTH YaCTWUHHI MOXIiIHI 8—,5 Ta gudepeHmian
X

¢byukii dz .
1) 2= 4 xy—Jx.

3) z =arcsin® (2+y3}3y.
5) z=xe¥ +In€x+4y .
7)z=Jy +tg€+y > x°.
9) z=5x%*+3y? —ctg€-vy .

11) z =arctg® x+e” —sin3 €y .

13) 2 =5x -3y +cos? @3 + y

2) z=3cos®€x+2y > Inx.
2

83
ey,

6) z=+/x* +y? —ctg€y ¥2y.

8) z:xexy+3y2—\/z.
y

10) z= X

4) z= Xy

_f e L
X2+y3 y2'

™
12) z:(2+y3/—lgx+5y.

14) z=y* -3 _sin X
y
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1

15) 7 =5x> —4y> + ——.
tg(xy)

17) 2 = lg(x? - y) + VX +5y?.

19) z=x*+y3 —x*+e?.

4

21) z =arccos(x® — y°)+3y*.

23) z=%+x4—§/4x—3y.
25) z =tg(xy) +3x3 + y2.

27) z=3x+6y% +e*Y —x.

29) z=5x——L +sin3(xy).

Yy

16) z =x*+cos? y—In(x+Y).

18) z :E{/F+3X—(2x+3y)1°.
1
+3y°

22) 7=(y? +5x)° —% .
X

20) z :2y—coszx+x

24) 7=6x" -y +In(x+y).

26) z=x° +4fy® —In(x2 —fy).
28) 7 =2x* ~By? + —L—.
) Z X \/y_+\/m

30) z=In(x*+y?) +x .

3agoannsa 28. O6uncIUTH HAOIIKEHO 32 TOTIOMOTOI0 Au(epeHIiary
3HAYeHHs (PYHKIIT Z 32 BKA3aHUX 3HAYECHb APTYMEHTIB X Ta V.

1) 2= +y?;

2) z=3x*+y%;

3) z=x%Y;

4) z =arctg(x® + y*);

5) z =arcsin(x*+y>-9);
6) z=4x*+y*+6;

7) z =arccos(® +y> —17) ;
8) z =\/m;

9) z =arcctgBx + y* —27) ;
10) z = (x—-4)¥;

11) z=3x*+y°-21;

12) z=arcsin(x> +y—7);

x=2,05; y=098.
x =0,07; y =0,95.
x=1,04; y=294.
x=0,95; y=0,08.
x=0,96; y=2,03.
Xx=297; y=105.
x=2,07; y=292.
x=106; y=0,91.
x=397; y=2,03.
x=4,95; y=304.
x=2,05; y=194.
x=1,06; y =5,98.
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13) z=44x+y®-3;

14) z = arctgBx? —2y® +6);

15) 7 = (4x—11)*" ;

16) z = arcctg@ ;
y'+1

17) z=+/3y°—4x° ;
18) z=34y+x* +32;

19) z = (3x—5)"’;

20) z=arccos(\/;+\/§—3);

y?-23,

x3-25"

22) 7= X3+2X—8 .
y2—3y+1

23) z=(3x-8)VV*3;

24) 7=In(y* +x%-8);

25) z=4x*+y*-1;

26) z =arcsin@/x -3y +1);
27) z =arctg(8 -y —x?):
28) z=(9-2x)""%;

29) z=I(*-y*+1);

30) z=32y3—x*+17 ;

21) z=arctg

3asoanna 29. JJosecTH, 110

l)u:—lnx+%x2ey+x; v:%xyz—xey; w=—-_—

x=4,94;
Xx=4,06;
X=2.93;

x=4,04;

Xx=196;
X =298;
x=2,05;
x=103;

x=2,97;

x=2,02;

x=3,05;
x=0,98;
x=105;
x=0,96;
x=3,03;
x=395;
x=0,98;
x=197;

ou o
—t—
x> oxey oy

68

y=2,03.
y=298.
y=2,05.

y=0,07.

y=4,02.
y=304.
y=0,96.
y=394.

y=506.

y=304.

y=094.
y=203.
y=299.
y=8,02.
y=2,04.
y =1,03.
y=104.
y=0,06.

=0, gxmio:

1l 3
Gy.



1 3 - . X . .
2)u=x|nx+gx siny; v=——-ylnx+x; w=xsiny+Iny.
y

2

3)u :ixztgy—lezx; v=-Y 4 xIncosy +6y: W:Eyzezx—y—.
2 4 X 2

2x2

1,5, 1 1 . 1 4
Hu==x +=c0s3x; v==ysin3x+xlny; w=——y"—vylny.
) AR 37 y ) Cyiny

5)u:£e3x+ycosx; v:—iye3x+i2; w:£y3cosx+i+6y.
9 3 2y 6 2y
13 y 1., y®
Bu=-=x"tgy+—=; v=xe’ —=x"Incosy, w=x ———ey
) 6" 9T 6 2 y 6x*
7)u:iwl(x+y)5—yex; v:iyzex+i3; w:iz—iwl(x+y)5.
15 2 3y 6y- 15
H 1 2 . 1 3y. 1 3y
8)u:—smx+§x cosy; v=ycosx+oxe”; w=cosy-ce”.

. 1 1 y y2
u=Insinx—x2y% v=Zxyt -yt w=x3yi- L 4+ Y
) d 2 727 T cosx | 2sinx

2 2
10)u=sin2(x+y)—=—: v=xhy+ylx w=cos®(x+y)— 2 +tgx.

2y 2X

. 12 yolye 3y . 15
11) u = arcsin3x — = yx~; 2 In2- pow==y° —x2Y,
2 2 1-9x2 6

. 2y X y2x

12) u =ctg2x+arctgx; v=—77r—- w:—+§/§.

sin? 2x 3%/?’ 1+ x%)?

3

13)u=ix6+yzlnx; v=-2{xcosy; w=-siny— 1xy +1g° x2.
30 3x

4 5 3 2y 2 3 2 1 5 4 1 1 2
1) u=—x> —2e?x% v="tePx——x°y* w=—x*y* - = y%Jx
) 15 2 2 20 y 20 y 2y \/_
y 1 1 542
g+ wW=— —sin y.
TR 207 Y

1,
15) u=—arctgx——=x“siny; v=
) 9x—3 y 1
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Zy 13X 4. x

16)u=2arcsinx+y2ex; V=-— 3ye; W=yIn2x—%ye.

+
|

9 %/_7 e® 1 2 1. 1 23 e®
17 u=—VXx'+—; V=—-=XC0s"y;, W=-sin2y—-— IYx ———
) 28 y? 2 y 4 Y 2y 2

2

18)uzlJrcoszxy; V:_0088y_4xy5; W:Eye_y_?sng_coszxy_
X y 8y 3 X X
19)u=-X_Leze Y gy iy w=1y2e? incosy.
y 4 X 2

. 4 5 1 3 4 5 1 3
20) U =—Insin X +-—+/X°y; v=yctgx+=xe>’; w=——/xy> —=¢e*Y.
) 15 y yel 3 15 o 9

2 u :In—zx—arctgx—zy; v:6y5x+L2; W=COSX—In—2y—y6,
y X

1+x

22)u:arcsinx+lx3y; v:iz— Y _ sy, w=1—1xy3+3.

6 Yo 41-x2 y 6

x3 y eV
2)u=tgx+—-xtgy; v=e'lnx-—=—; w=xIny-—+2y.

6y C0s“ X X

x5 y X X2
2)u=ctgx———+y’; v=—o,—- +X; W=-——arccosy.
6y sin“x  \J1-y?

1 5 . 1, X 1 -
25)u==x>—ysinx; v==y“Ccosx— DW=y —— —arcctgy.
) 6 y Zy 1+y2 y 2Xy gy

2

26)u:£x3\/§—lncosx; v:—lxz\/FJre”y; w=-—e*y Y —.
6 3 2C0s” X

27)u=—y>x?; v=§xwl(2y+1)3; W=%y4—% 2y +1)° +yIhx.

28)u————\1 = ,/2x+y) -V, W:_Gy%'
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X

X
29)u=y?Inx—4e2; v=2ye? -

4
XZ +3x; w=tgy+ ;/Z—ylgx.

cos” y 12x

4= 1 2 1
30)u=—Vx’siny——x% v==+Vx3cosy: w==y%x%
=15 30 3 y Y

3asoannsa 30. Nocningutu GyHKIIT HAa EKCTPEMyM:

1)z:§x2—5xy+y2—8x+7y.

5, 1,
==X —xy——y~ —9x+3y.
) X -y y

5)z=gx2+2xy—%y2+3x+2y.

7) z:§x2+5xy—1y2 —X+17y.
2 2

9)z=x° +7xy—1—21y2 —17x - 24y.

11) z = X% —3xy + 2y? —16x + 22y.

13) z =§x2 +4xy —3y? +6x+14y.

15) 7 =5x° — 2xy + 2y% —18y.

17) z = 2x% —xy — y* — 28X + 7.

19) z = X2+ xy + y? + x—4y.

21) 7 = x* —3xy + 2y —3x + 6Y.

23) 7 = X% +3xy +5y° +5x + 2y.

25) 7= 2x% +3xy + Y2 + X.

2) z:2x2—xy+§y2+3x—9y.

4) z:%x2+2xy+l—21y2—2x+3y.

6)2:%x2+4xy—gy2 —16x-y.

8)z:%x2+2xy—%y2—4x+7y.

10) z = 3x? —5xy + 2y% —18x +15Y.
12) 7 =4x% +xy + y2 +13x + 9y.
14) z=2x" +xy +1 y? + 2x+ 5.
16) 7 = 6x% + xy — y? +6x —12y.
18) z:%x2+4xy+3y2+6x—2y.

20) z =§x2 —10xy —5y? = 7x +1.

22) z:%x2+4xy+4y2+3x—4y.

24) 7 = 3x% + 2xy +2y% —16X — 2y.

26) 7 = 4x% — xy + 2y +17x — 6y.
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27) z=%x2+xy—y2+4x—lly.

29) z=%x2+4xy+8y2—2x—4y.

28) 7 =5%? +4xy + y? + 6X.

30) z = x? —3xy +5y% —14x + 21y.

3aeoanna 31. 3uHaiitn HaliOinplle Ta HaiiMeHme 3HaueHHs (QyHKii

z=f(X,y) B obnacti D, sixa oOMexeHa OCSIMH KOOPJHMHAT Ta BKa3aHOIO

HPAMOIO.
1) z = x> —3xy —12x +18y;
2) 7=2x% +3xy + 2x - 3y;
3) z = X% +3xy — X +3y;

4) 7 =3x% +2xy —10x —4y;
5) z = X% —3xy + 2X + 6Y;
6) z = x* —xy +3X;

7) 7 =3x% —2xy —16X +6Y:;
8) z = x% +3xy + X +6Y:;

9) z=2x%—2xy - 2y;

10) z = x?3xy — X — 3y

11) z = 3x® — 4xy +4x +8y:;
12) 7 = 4x% = 2xy — 2X + 2V;
13) 2=2X% — Xy - 2X+Y;
14) 2 = X2 + Xy + X+ 2;

15) z = X2 +3xy + 2X — 6Y;

y=14-2x.
y =2x—-6.

y=x+2.



16) z = 2x% +5xy — 2X +10V; y = X+5.

17) 2 = X% +2xy + 2X - 2y; y=x-4.
18) 7 =3x? —3xy — 3x + 6y; y=6-X
19) z = 2x% — xy —11x +3y; y=5-x.
20) z = x? —=3xy — X —3y; y=-2x—4.
21) z = 2x* + 2xy — 6x — 4y; y =2x—6.
22) 7 = x* +3xy +10x + 6y; y =—x-5.
23) 7 = x? - 2xy + 2x - 6y; y=—6-x.
24) 7 =3 + 4xy — 2x — 4y; y=2x-3.
25) 7 = x> —3xy —5x +12y; y =10—2x.
26) 7 = 2xy + y? +2x — 2y; y=x—4.
27) 7 =xy +2y* -3y; y=4-2x
28) 7 =3xy —4y? —3x—y; y=5-x.
29) 7 = 2xy +3y? — 2x - 2y; y =X+5.

30) z = x? — 4xy — 2x + 20y —10; y=8-x.

3aeoanna 32. 3 nocnigy Mix BenmyuMHAMH X Ta Y Oyia BCTaHOBIICHA
3aJIeXKHICTh, KA HaBeICeHa B TAONUIl. 32 TOTIOMOTOI0 METONY HAWMEHITUX
KBaJApaTiB BU3HAUNTH JiHIMHY ¢QyHKIOI0O y=ax+b. Ha xoopauHaTHIN
wronuHi  OXxy BIAMITHUTH EKCIIEPUMEHTAJIbHI TOYKM Ta MOOyayBaTH
3HallJIeHy MpsIMy.

Ne

X1 Y1 X2 Y2 X3 Y3 X4 Ya X5 Ys

Bap.
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10

11

12

13

14

15

17

18

19
20
21

22

23

24

25
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26 3| -3]|-2)|-3]|-1]|-1 0 1 2 3
27 1 -2 2 -1 3 1 4 3 5 5
28 6| -3|-4]-1]-3 2 -2 3 -1 5
29 2| -1 ] -1 1 0 3 2 6 3 7
30 5 -1 4 1 3 4 1 5 0 7

Judepenuianbui piBHAHHA

3agoanna 33. Pos3s'szatn gudepeHIianbHI PIBHAHHA IIEPIIOTO

NopsAAKY.
3X
1. 6) y'=
@y? +0(°+y)°
2 2
oYXy HAXT p_ X+Yy+3 |
B Y= X2 ’ oY 2x+2y -1’
1) ’:w; e) y’—l:xsinxcossx.
X+4y-16 X
V1+x2 _ , COSXCOS’Y
2. a) Xlnydx- dy=0; 0) y=—5—"
y sin® xsin 'y
- y_.y. o 27Xy
B)Y'= y X x' 0y 3x+3y-1’
. BXx—y+17 .2 x2
w y =2 Q) y-Tot—.
3x+5y-1 X \x?+6x+10
2 3
3 a) —dx+ dy=0; 6 y=2"S%%.
cosy 1+ x2 ysin3y
B) Y’ X cosec?y + 2 r) y’=w;
y X X 3-x-y
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, _ 2X=Yy+T
oY= X+2y-4"

a) x(y? +4y+5)Inxdx—dy=0;

4y

X
B) Y=—e X +=;
X

‘<

7X-11y-24

MY =yt

Y .
dx:—gdy,

31+ y? X

2X+Y .
x—y

a)

B) y'=

’

-5x+4y+15
p) y = T

6x-5y—-18 '

a) (y +3y)dx+(2y+3)
X% In x

Yoty Y .
X X

B) V' = cosec; cos

, —3X+4y+22
ny=—7—-—"——7;
2x—-3y-16

a) dx—xye’In?xdy =0;

By =sec? L4+
X X

, X+2y+9
ny=——"———
8x+y+13

dy=0;

e)y_3|n2x» x2_1
2
, +4y+20
6) y =2
(Xx+DIn(x+1)
, 2Xx+2y-5
Dy =S
T-x-Yy
2
, X“(4x+3)
e) Xy —-y=—-——-—.,
) -y X? +8x +25
5 2
, +3
(5y” +6Yy)cos” 7x
, X+y+10
F) y:y—,
5x+5y-1

e) Y +ytgX=cosxsin®4x.

2
,  CO0S“2x

0) Y=—7—07t;
y(y*+2)

, AX+4y+1

ny=2"—0
X+y-3

e) Y — yctgx =sin xcos? 3x .

3 2
, X°(3+x

6 y =),
sin“ 6y

, bx+6y-5
F)y=—y,
3-2x-2y

2y x3(6x-1)

e vt Ee—
)Y X x2-10x+21



10.

11.

12.

sin xdx

= (cos? x +1)e¥ " *dy :
3y2+2

a)

B) y' =cosec? L+
X X

2X -3y +7 .

e y:5x+4y+6'

)Egzdx 5Y(sin x +1)dy ;
y

. 2y? —5xy +2x>
5 y =L 29I
Xy
X+y+5
ax+y+2’

’

my'=

sin xdx
a) >
y-+y

=(cos? x—9)In ydy ;

2
, X .

B) Y = +2;
)Y y2 +2xy +13x% X

, X=2y-12
12x+y+6 "

a) EEEEde (y +y )3"1 xdy ;
ny
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5) y xlnf;
3y%e’
, 3x+3y-9
ny =210
T—X-Yy

e) xy' —2y = x"e*

,ox+xe
6 y=XEX),
5y“siny
, 3+Xx-—
ny="—-Y
2-X+Yy

€) y'sin X—ycosx =sin? xe®*

, AIXB+x%)

6) y:ﬁ’
7y°cosy

. Tx—Ty-1

F) yz—y,
X-y+4

e) Yy cosx + ysin x =cos? xes".

6) y = sin xcos® X
yeyd)’
, 3—2X+2
ny=> "%,
8x—-8y+1
¢) y' -2 =x2cosx.
X
P +3)
0) y=—""—"%"}
cosysin’y



13.

14.

15.

16.

B) X2y =y? —3xy—5x°;

a) sin xsin® ydx = cos® xcos ydy ;

B) Xyy' = x> sec) + y2:
X
, 2X+3y-1.

oY X+4y+6 "

2
X dx—y

cos y3 sin 3x

a) dy=0;
B) Xyy' = x? cosec Y + y2:

X
, _ X+2y-4

D Y= 2X+y+1’

X% +4x + 20

a) (y+Ddx = In(y 1)

3y
B) Xyy'=Xx’e X +y%;

, S5x-14y-11
ny=——F"""—;
3x-10y-5
5 2
2 X7 +3x
a) cos“ 4ydx =—dy ;
) y 5x* +6x d
B) xy' =3xsecLsin L1y
X X
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_3x+3y-4

Y T 1-9x-9y
, 2y ctgx
+ = .
Y sin2x  1+x2
6) v =xe*\/4-9y?;
, 2x+2y-1
1") y :—y'
3-6x-6y
oy 2x+3 y= X% +3x
x2+3x " X2-4x+3
1
) Y="—"F"7"
)Y yeY (L+4x?)
,  Ax+4y+5
Dy =o
1-12x-12y
9 y,_3x2—1 X3 -x
X =x " \x? 1 6x+34
. x(Wx-3)cos?y®
6) y=——"7—,
5y
,  bx+b5y+4
ny=—"I0
15x +15y -8
, 4y 2x-1 5
- =" —cos®x.
©Y 4x% -1 2x+1
. X(® +2)sin?y*
o)y =2 L
4y
, X+y+8
Dy ==
3x+3y+1



17.

18.

19.

20.

n)y

a)

B) Xy’ =5xcosec

,  —3X+4y+6

2x-3y-3 "'

X 1

cos? 2y X2 +3

n)y

a) izdx—

y

y

2 cos?
X

, X+2y-1.

C X+4y+3’

2+y°
sin? 4x

4y

B) Xy’ =4xsec? S Y

oy

2) 3e
Iny

, 3x+10y+2
2x+3y+5 '

X3

4
dx—y—zdy:O;
X

2y

B) Xy’ =5XC0sec? =t

ny

a)

5

, X+2y-1.
3x+y-8'

H 5 5
sin x dx+1+y

y3 X4

X_f_y;
X

dy=0;

Y,

dy=0;

B) Xyy =2y +4xy+x°;

oy

, 3x+2y

C4x+3y+1’
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e) y'+3x2y =e ¥ sin?4x.

X In x
0) V=70
(Y +2)(y*-1)
 2x—2y-5
Dy =521
3-X+Yy

5 .
e) y' —5x*y=e* sinxcos®x.

3x%e*’
6) ="+,
YWy +7)
, 3X+3y+2
Ny =220
X+y-9
' y __ aCtgx 3
e) y+—5—=e7""cos X.
sin“ x
5 y,__xe3xsin2 Yo
sy
,  X+y-3
Dy=_t2,
5x+5y-1
r_ y _ atox H
ey >— =€ Xsin 2x.
COS~ X
. X+ y?)sin x
5) y = XLEy)sinx.
,  2X—-2y+3
Dy =
10x-10y -2
e) yr_ y :earcsinxsin3xl
1-x?



7cosx’
Jy X

XS

21. a)

B) Xy' =

, _ —X+4y-6
8x—y+17 '
Jx cos?y

——dx— 5
siny 3+X

o)y

22. a)

MXY:ym21+y;
X

, Xx-=2y-11
p) y ="
X+y+4
23 4
23, a) M Xgy Y *T
3y COs X
2 2
B) Xy' = y“ —5xy + 25x ;
X
. 2X+Yy
2 y_5x+2y+3’

24. ) 1dx=\/4—9x2e5ydy;
y

2

B) 2yy' = xsec7—y+
X X

,X+y+2
oY Xx+4y-1"

dx—zzydy:O;

S
y? +6xy +25 y

dy=0;

dy=0;

2y,

0) y'=
Xy In x
, 3X+3y-7
Dy =
5-9x-9y
’ y arctg x
e) y———=e xInx.
)Y 1+x2
XCOSX
6) Y =——:
yV1+y?
, 4x—-4y+3
ny=2—1=,
T+X-Yy
e)y—sajxy:xem4”nw
cos" X
, 1
0) y=—7 ;
Y(X*+4x+5)Iny
, -X+5
r)y:y—,
3x—-3y+2

B 3
e) y' —3x%ycosx® =esn 54

, X1+ x2

0 = ;
)Y Viny
, +3x-1
Ny =2
5-2y-6Xx
, 5x*+1  sin®4x
e) y+ =

X+x T X0 +x



25.

26.

217.

28.

29.

a) xe¥*(1+4y?)dx=dy;

2
B) 3yy' = xcosecﬂ + 3y ;
X X

, —3x+10y+21
ny=—"7""—;
2x—-3y-14
5X4 2.5
a) —dx:(ﬁ+4)cos x>dy ;
y
_y 2
B) 4yy' =xe X+4L;
X
,  “BX+2y+7 .
Y= ey
3
a) 4x dx = (y? +2)sin x*dy ;
y+1
8) 5y = 2secLsin® L +5Y
X X X
,  —X+3y-9
N Y= 4x-y+3 "’
2 3
a) X +2dx— 3}/ dy=0;
Iny x°+1
8) 2y’ =3coseccos’ L +27 :
X X X
,_TX=y+3,
ny 5x_y_9 "
3 y3
X 3e
a) —dx+ dy=0;
y2 Jx+5
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2X+3

6) y'= ;
)Y y2(x2+3x+1)Iny
, 2X—-y+5
ry =—y;
4x-2y+3

C0S 2X

e) Yy +2ysin2x=

2

X2 +8x
6) Y =xye*In?y;
, X+4y-1
Dy =2
3-x-4y
¢) y' —4ycosax = xeS"** cos3x .
. 3x%(cof y +1)eX’
6) y = X (cos yrhe”
siny
, b5—x+3
r)y=—y,
2X—-6y+1
9 y,+7x6+2xy_ tg®
x"+x2 X' +x%
. X5%(sin®y+4
6) y = (sin“y+4)
cosy
, X+2y-1
r)y=—y ;
3Xx+6y+5
e)y_9ﬁ—4ﬂ x?—x*
9 _x4 X% — 4x
5 2
, Xx’(cos”y—-9)Inx
5) y = o y-9)nx.

siny



30.

.y —yctgx =sin xcos® 3x,

’

y'=sec2 L4 Y
X

B) 5y’=Gsec28—y+5X;
X X
, 2X+11ly+3
)y =2V,
X+2y-2
5 e®
a dx=—-d
) ysin? x® N
B) 7y’ =5cosec® L +7
X X
, 2X-9y+2
ny S XL
3x+2y+3

r) y=
)Y 2-3x+y
e) Yy + sm2x y=e " Xsin5x
C0S” X
9 ain?
. X(sin“y—4)Inx
6))/:—( y—4)hx.
cosy
, 3+2x-5
y =22,
5y—-2x+4

¢) y' —4ysin® xcosx=¢

3asoannsa 34. Po3s's3atu 3agaqy Korri.

OS2
X

. xyy’:xzse057y+ y2, yG)=r.
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y(z14)=8.

;i;zxfz = (cos x+1)e¥ *PVdy | y(0)=0.

. y'sinx—ycosx=sin?xe®*, y(r/6)=2.
y’=W2+13X2 % y@D=1.

-yE%, y(0)=1.
e, YO=L

sin* xg3x



9. —dx-—Y—dy=0, y(z/6)=0.
cosy sin 3x
, 4y 2x-1_
10. y'— = Cos” X, 0)=2.
V=2 1 2xi1 y(0)
11, xy'=3xsecLsin* L1y, y@)=7.
X X
3
X®In x
12.y=—>"—"" y@D=0.
(v’ +2)(y°* -1
13. y’+%=e°tgxcossx, y(z/2)=4.
sin“ x
,  X+y-3
14, y'=—"-—2—"+ y(0)=2.
Y 5x+5y-1 yo
15. yy' = x(1+y?)sinx, y(0)=0.
16. y’—Lz=ea’°‘9Xxlnx, y()=5.
1+x
' 2y _
17. xy'=ylh“=+y, y@=e.
X
18. y' = ! y@)=e
' y(x2 +4x+5)Iny’ '
, y+3x-1
19 yy=——"—, 0)=2.
y 5-2y-6x y©)
2
20. 3yy’=xcosecs—xy+3L, y@5)=r.
21. y' =xye*In’y, y(0)=e.
5-x+3y
22, Y =—— | 0)=1.
y 2Xx-6y+1 v

2

83



23. 2y’ =3cosec cos’ L +2Y | y(6)=~7.
X X X
5n2 .y
n y’:X (cos” y 9)Inx, y@)=7/2.

siny

25. y'—4ysin®xcosx =" ¥9%* | y(0)=2.

2 2
, — Xy +4x
26. y =L I ymy=2.
1+x2
27. XIn ydx — dy=0, vy()=e.
08. y':w, y(0) =1.
3-x-y
4y

20. y=2e x 1Y yay=-1.
y X

30.

3agoanna 35. Po3B'si3atm nmudepeHIianbHI  PIBHSAHHS — BHIIHAX

TIOPSJIKIB 32 JIOTIOMOTOIO 3HIDKEHHS TIOPSAKY.

1. a) y" =6x+xe?; 0) y'+Yy'tgx=secx.

2. a) y® =8cos2x +3x?; 6) (C+x2)y"—(3x%+2x)y' =0.
3. a) y" =X +9xcos3X; 6) y"+2y?tgy=0.

4. a) yW =12sin3x + 2%; 6) (1-y?)y"+yy'?=0.

5. a) y"=(2x+1) 2 —xe*; 6) y”=ﬂ.

6. a) y®=4"45x74; 6) y"—2y?ctgy=0.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

a) y" =xInx+12sin3x;
a) y® =3x°—8cos2x;

a) y" = xsin 2x—-5x3;

a) yW =2.3¥—27(2-3x)7*;
a) y" =x"Inx+4e>;

a) y® =3.4%¥ —25sin5x;
a) y"=6x"*-12x*Inx;
a) y® =24x75 -81.5%;
a) y" =x-16xsin 4x;

a) y® =60x7® —32e7%%;

1 .1
a) Y"==Xxsin=x-6;
)Y 3 >

a) y& = (%x +5)7* -9%;

m

1 1
a =—XC0S—X+12;
)Y 4 2

a) y© :(4—%x)’5 +9-10%;

a) y"=2c0s’ x—3e*;
a) Y@ =120x7" + 2sin? x;
a) y" =sin? xcosx;
a) yW = xe;

a) y" =cos® xsin X
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6) y"—y'ctgx =—cosecx.

6) (X2 +4x+5)y" =—(2x+4)y’ .
6) (L+y?)y’—2yy?=0.

6) y"sin2x+2y' =0.

” 2 ’ 3
6) y'-=y'==.
X X

6) (y*+3)y" -y =0.
6) Y =1+y2.

6) (y°-y*)y"=(y-3y?)y?.
6) y"sin2x-2y'=0.

6) y"—yctgy=0.

6) (X*> —4x+3)y" =(4—-2x)Y'.
0) (y*+8y+17)y"=(y +4)y”.
6) y'+y'tgx=0.

6) (y°-2y*)y"=(4y-5y")y"?.
6) y'—2y'tgx=0.

6) y"sin2y =2(1—3cos® y)y'>.
6) (x> +x3)y" =(Bx* +3x%)y’.
6) y"sin 2y =2(3sin? y-1)y'2.

6) xy" -3y’ =4.



26. a) y® =xsin(1-2x) ;
27. a) y"=cos’x;
28. a) y¥ =xcos(B+2x);
29. a) y"=sin®x;

30. a) y@ =xe®?¥;

3aeoanna 36. Posp'stzaTu ImiHINHI

CTaTUMU KOe(illieHTaMH.

1. y"—4y +13y =13x° +10 .

3. y" =2y +10y = 20x2 +9.

5. y"+4y +20y = 4x— 20x2.
7.y +9y=9x*-8.

9. y' -2y -3y =4xe*.

11. y" +2y +17y = 4xe®*

13. y" -2y —15y =9-15x°.
15. y" +8y' +17y =34x2 +10X .
17. y" -8y’ +20y =6—40x> .
19. y"—2y' +50y =50x% +14x .

21. y"+2y +37y =74x>-21.

23. y"—12y'+ 40y = 30x — 40x>.

25. y"—8y'+16Yy =8xe X,

27. y"+3y —18y =10xe?*.

6) y'+y?tgy=0.

0) y"+2y'ctgx=0.

0) (y* +4y+5)y" =2y +4)y”*.
6) y"=y'ctgx.

6) (y°-6y+8)y"=(2y-6)y~.

mudepeHmiadbHi  PIBHSIHHSA 3i

2. y"+2y +5y =8xe*.

4, y" -4y +29y =6xe”*.

6. y' -6y +10y = 4xe .

8. y'—4y' +5y =10xe** .

10. y" +6Yy' +13y =5x—26x°.
12. y" -4y +40y =6xe” .
14. y"—10y' + 26y =5xe”.
16. y"' -6y —7y =14xe
18. y" +4y' +40y =10xe**.
20. y" -2y’ —8y=16xe ¥,
22. y" -2y —35y = 25xe X,
24. y"—10y' +29y = 36xe>* .
26. y"+8Yy +20y =18—20x> .

28. y" -8y +25y = 20xe**



29. y"—16y' + 65y = 32xe > 30. y"+y —42y =48xe™¥
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